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bb 1. huszonötezer magyar turista a szovjetunió jubileumi 
programjain

i kg/kné la bzs hgy

SUS

1977. november 3.

héten újabb barátságvonatokx, repülőgépek indul­
nak útnak a szovjetunióba, hogy a magyar turisták Moszkvában, 
leningrádban és más városokban a szovjet dolgozókkal együtt 
ünnepeljék a nagy októberi szocialista forradalom évforduló­
ját. az utazási irodák jóelőre felkészültek, 11 barátság-vo­
natot szerveztek a jubileum megünneplésére * amelyen több mint 
háromezren utaztak, vagy az év végéig utaznak a szovjet tá­
jakra. az élénk forgalmat jelzi, hogy csütörtökön érkezik ha- 

cooptourist szervezte barátság-vonat kijevbőt kaposvár 
szövetkezeti dolgozóival, november 5-án 360 békéscsabai dol­
gozó indul barátság-repülővel Moszkvába és leningrádba, ahol 
az ottani gyárak munkásaival baráti találkozón vesznek részt, 

ünnepi műsorokon is szívesen látott vendégek lesznek.
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y készült az mti belföldi szerkesztőségében

bajnok zsolt

halasi gyorgy 
Izsák erika, 
lakatos erzsébet
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folyt./-abb.2./ zárul
rendelkezésükre áll a szalagtárunk, az archívumunk, a könyv­
tárunk, és technikai segítséget is kapnak.

1. folyto/bzsbb 1c /huszonötezer
a jubileumi ünnepségekre, programokra sok egyéb utat 

veznek az irodák, ennek kapcsán többszáz csoportban mintegy 
25 ezren jártak, illetve jutnak el még az idén a szovjetunió­
ba, legkeresettebbek a testvérvárosokba induló utazások, ennek 
során szolnők üzemi munkásai tallinnba, eger társadalmi akti­
vistái csebokszáriba, a szegediek pedig Odesszában ünneptik a 
60o évfordulót, másfajta programok a jubileumi túrákon a 15 
szövetségi köztársaság fővárosát érintik, s azokat az emlék­
helyeket , ahol annakidején Lenin élt és dolgozott, a résztve­
vők üzemeket, múzeumokat ás kiállításokat Látogatnak meg, amelyek 
segítséget adnak a szovjetunió társadalmi, népgazdasági ered­
ményeinek átfogóbb megismerésére, /mti/

is szer-

- reméljük, hogy a verseny helyezettjei, akiket szí­
nes televízióval és szovjetunióbeli utazásokkal jutalmazunk, 
rádió-műsoraikkal is maradandó élményt nyújtanak hallgatóink­
nak. a rendezők, a szerkesztők is számos tanulságot vontak Le 
a versenyből, többek között megállapították, hogy a poli­
tikai vetélkedő jó formája az ismeretterjesztésnek és hogy 
a magyar közvélemény nemcsak érdeklődik a politikai kérdések 
iránt, hanem érti is azokat./mti/

bb.3. százhúszezer szál szegfűt szállítottak csongrádból 
moszkvába
vid/fm/a/hgy

“* o “

zárul a rádió történelmi-politikai vetélkedője

1977c november 3°
bb 2. 
i ug/bc hzs hgy

1977. november 3.

3 csongrád megyei kertészeti vállalat hódmezővásár­
helyi telepeiről százhúszezer szál szegfűt szállítottak 
moszkvába a nagy októberi szocialista forradalom évfor­
dulóját köszöntő ünnepségekre, budapestig gépkocsin, onnan 
pedig repülőgépen,, utaztak,, moszkvába a virágok a monimpex 
külkereskedelmi vállalat közvetítésével.

az ünnepi alkalomra nagyrészt piros színű virágokat 
küldtek, a bimbós állapotban szedett szegfűk kinyílott szir­
mai nyolc-tiz centiméter átmérőjüek. a hódmezővásárhelyi ker­
tészetben nevelt virágok 40-50 centiméter hosszú és szilárd, 
úgynevezett drótmerev száruak, vágott állapotban is egy hétig 
megőrzik üdeségüket. /mti/

címmel sugározza a,,az emberiség élén 
rádió a szovjetunió hat évtizedéről szóló vetélkedőjének dön­
tőjét, bereczky gyula, a politikai adások főszerkesztősége ak­
tuális szerkesztőségének vezetője tájékoztatta az mti munka­
társát a műsorról.

november 7-én > ?

- a magyar rádió fennállása óta először rendezett tör­
ténelmi és politikai vetélkedőt, a tiz adásból álló sorozatban 
megismerhették hallgatóink az első szocialista ország történe­
tét ás mai gazdasági, tudományos, kulturális életének jellem­
zőit.

- több mint százan jelentkeztek a felhívásra versenyző­
nek. közülük hatvanét hívtunk be, és teszt kérdésekkel döntöt­
tük el, ki az a nyolc részvevő, aki a rádió nyilvánossága előtt 
megalapozott tudással vetélkedhet, az elődöntő után a döntő­
ben már csak a négy legkiválóbb versenyzővel találkozhatunk, 
akiknek az Lesz a feladatuk, hogy egy-egy adott témáról hét-hét 
perces rádióműsort készítsenek.
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bb.4. 145 vasbeton oszlop tartja - győrott épül az ország 
legmagasabb víztornya
vid/ká/a/hgy

folytc/-am bbo5o/ már a nyári

a balatoni városokban téli nyelvtanfolyamokat is szer­
vez a tito az idegenvezetők veszprémi klubjában rendszere­
sen tartanak tapasztalatcserére alkalmas, ismeretgazdagi- 
tó előadásokato az idegenvezetők továbbképzést kapnak tárlat­
vezetési ismeretekből, történelmi, helytörténeti és építésze­
ti tudnivalókból„ a balatoni idegenvezetők megismerkednek 
a környező megyék nevezetességeivel, mert a fürdésre alkal­
matlan Időben sok Udülőcsoport utazik a tótól távolabbi helyek­
re iSo nagy az érdeklődés szombathely, pannonhalma, zalakaros, 
bükfürdő és igát. iránt, a Veszprém és Somogy megyei idegen- 
vezetők ezért elsősorban győr-sopron, vas és zala megye 
nevezetességeivel ismerkednek meg =/mti/

oooooooo

M 1977. november 3*

az ország legmagasabb víztornya épül gyűrött 
mintegy 150 millió forintos költséggel, a 63 meter magas torony 
törzs - amely uralja a városképet - már elkészült, az építők 
átadták a munkahelyet a belső munkákat végző vállalatok dolgo­
zóinak.

1

1 i
a vasbeton kolosszust 145 cölöp tartja, a két és 

fél méter magas, 90 centiméteres átmérőjű cölöpöket 10 méter 
mélységbe süllyesztették a talajszint alá# a talapzat 2500 
köbméter vasbetonéból készült.

-in

o «
.tj

a toronyban két víztartály kap majd helyet: a felső 
szinten 2 ezer, az alsó szinten pedig 4 ezer köbméteres, a 
tartályokat speciális acélszerkezetből a ganz mávagban gyárt­
ják. ez az első víztorony hazánkban, amely ilyen speciális 
szerkezeti megoldással k Készül. ,

bb.6. jubileumi kötetekfi
1 1977. november 3=i/km/fe/bc/a/la
8ü a corvina kiadó gondozásában a napokban két kiadvány 

jelent meg a nagy októberi szocialista forradalom 60= év­
forduló ja^tiszteletére. a szovjetunió népeinek művészeti 
lékei sorozatban immár második kiadásban látott napvilágot 
a leningrád cimü reprezentatív album, amelynek bevezető ta­
nulmányában andrej ikonnyikov építészettörténász a műemlé­
kekben gazdag város kialakulását és művészetének fejlődését 
vázolja, az album Lapjain rácz endre fotóművész felvéte­
lei a néva parti város legszebb részeit örökítik meg =

a győri óriás víztorony építésén több országos és 
helyi vállalat működik közre, az objektum a város gyorsan fej­
lődő déli körzetében kapott helyet, közvetlen közelében 10 
ezer Lakásos lakónegyedet építenek, az uj víztorony a varos 
más körzeteiben is javítja az ivóvíz ellátást, összekap­
csolják a győrt átkaroló nyugati és keleti ivóvizet szálii-

illetve 600 milliméteres átmérőjű távvezetékkekei is.

em-. . Ü'

m

tó 500, 
/mti/

-.'I

i§ —.
eszmék, tervek, épületek elmet viseli afanaszjev 

ismert szovjet építész és épitészettörténész müve, amely 
a fiatal szovjet állam építészeinek törekvéseit, elkepzelé- 
seit és megvalósult munkáit mutatja be. a kötet a modern építé­
szét egyik legjelentősebb fejezetét, az 1917-től 1932-ig 
terjedő időszakot tárja az olvasó elé =/mti/

bb.5. már a nyári szezonra készülnek a balatoni idegen- 
vezetők
vid/fm/a/hgy 1977. november 3.

holt idénybena balatoni idegenforgalmi szervek a 
módszeresen készülnek a jövő szezonra, az idegenvezetőket 
módszertani foglalkozásokon és tanfolyamokon készítik fel 
az uj feladatokra, az idegenforgalmi hivatalok és a társas­
utazási irodák csaknem ötven olyan alkalmi idegenvezető to­
vábbképzéséről is gondoskodnak, akik a nyáron segédkeznek az 
idegenforgalom hivatásos munkatársainak a hazai és külföldi 
vendégek kalauzolásában , programjának szervezésében.
/folyt.köv./

»;
■”tj

m
- 5 -8

1
4 -

IISÍ

i

j

I

í

:5
■

m
I;
>■

1
c. :II:

:
KW

-

Or



■!

i9 i

»

: :

w
■ 8#

1
,"S
1

P-- :#
-m
#

1
- F

m
m

I
■

. >

'

bb.7. szovjet könyvkiállitás nyílik a munkásmozgalmi múzeumban

1977. november 3.
a szovjet könyv ünnepi hetének fővárosi megnyitója­

ként november 4-én a szovjetunió könyvkiadását reprezentáló, 
mintegy 2000 kötetes kiállítás nyílik a munkásmozgalmi mú­
zeumban a magyar könyvkiadók és könyvterjesztők egyesülése 
rendezésében.

bb.O. fejlesztik a fácánálLományt Veszprém megyében 
vid/fm/ra la

Veszprém megye vadásztársaságaiban újabb öt éves programot 
dolgoztak ki a facánállomány szaporítására.

a balatoniéi vidéken és a bakony környékén öt évvel ezelőtt 
nagyon kevés fácánt számltáitak a vadásztársaságok, ezért át­
fogó programot dolgoztak ki félvadas tenyésztésre, a vadászok 
célja az volt, hogy a vadállományt a második világháború előtti 
színvonalra emeljék, ezért 1500 fácántyuk befogásával káptalanfán 
zárttéri telepet létesítettek, a fácántelep fenntartása lehe­
tővé tette, hogy ezideig összesen 160=000 hathetes fácáncsibét 
helyezzenek ki az apróvadas vadásztársaságok területére, a prog­
ram sikeres végrehajtásával megkétszereződött Veszprém megyében 
a fácánok száma.

az újabb program célja, hogy viszonylag kis területen is 
tömegvadászatra alkalmas, apróvadban gazdag körzeteket létesít­
senek. ezért elsősorban a pápa-devecser-sümeg környéki vadász- 
területeken növelik a fácánok számát. Veszprém megyének ez a te­
rülete - ahol 50-100 hektáros erdők körül nagykiterjedésű mező- 
gazdasági művelésű területek vannak - különösen kedvelt tartóz­
kodási helye az apróvadaknak, a nappal szántóföldön tartózkodó, 
de éjszakára erdőszélekre húzódó fácán tömeges vadászatá­
ra ezek a területek különösen alkalmasak, a program sikeres 
végrehajtása érdekében noszlop közelében uj fácantelepet léte­
sítenek, amely nemcsak Veszprém, hanem vas és zala megye fácán­
állományának növelését is segíti./mti/

i/km/fe/bc/a/la 1977. november 3.

a tárlaton a klasszikus és a mai szovjet szépiroda­
lom köteteivel, a szovjetunió köztársaságainak képző-és ipar­
művészeiét bemutató albumokkal, mappákkal, tudományos ismeret- 
terjesztő müvekkel, a nagy októberi szocialista forradalom 
60.évfordulójára megjelent kiadványokkal ismerkedhetnek meg a 
Látogatók, a kiállítás idején minden nap vetélkedőt tarta­
nak a szovjet irodalomról, népszerű előadó mii vészek közre­
működésével. a fejtörő részvevői könyvutalványt nyerhetnek, 
/mti/

z \ — 6 —\o

bb.9o ezerhétszáz vagon szén terven felül - tatabányai frontbri­
gád kimagasló teljesítménye

vid/fm/ra La

a jubileumi munkaversenyben nemcsak az üzem, hanem az egész 
szénmedence kollektívájának elismerését kivívta a tatabányai 
12-es aknában dolgozó erős Lajos szocialista front brigád ja. ez 
a brigád csatlakozott elsőként tatabányán a csepeli munkások ju­
bileumi versenyéhez és most az elsők között teljesítette válla­
lását ; az év eleje óta csaknem 1700 vagon szenet küldött felszín­
re terven felül a 60 tagú szocialista brigád, ez kimagasló telje­
sítménynek számit a szénmedencében.
/folyt.kov./z/

1977. november 3.
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Ig# bb.11. megnyílt a bőripari tanulók legszebb munkáiból rendezett 

kiállítás
t/ol/fe/ra hgy

hazánkban jelenleg mintegy húsz szakmunkásképző intézetben 
tanítják, nevelik a bőripari szakmák utánpótlását, a mintegy 
3000 tanuló körében a szakszervezet elnöksége szeptemberben pá­
lyázatot hirdetett, a beérkezett két és félszáz termékből rende­
zett kiállítást csikós pál a bőripari dolgozók szakszervezeté­
nek titkára nyitotta meg csütörtökön újpesten a baross utca 39. 
szám alatt Lévő, simon ferenc nevét viselő 52-es számú szakmun­
kásképző intézetben.

a kiállított cipők, kesztyűk, bőrdiszmüáruk, szíj jártó mun­
kák a szép kidolgozású bőrök, szőrmék 200 tanuló kezemunkáját, 
s az őket oktató szakemberek hozzáértését dicsérik, nem volt 
könnyű dolga a bíráló bizottságnak: ezúttal nem az igényes mun­
kák, majdnem a dijak száma bizonyult kevésnek, egyetlen beér­
kezett pályamunkát sem utasítottak vissza, s valamennyi szakmában 
egyidejűleg több terméket is jutalmaztak első díjjal, a kiállí­
tásnak otthont adó intézet egymaga öt első díjjal büszkélked­
het .

bb.9= / ezerhétszáz ... folyt./ra

sok gond és baj közepette bizonyította be az erős brigád, 
hogy számítani Lehet munkájukra, a 12-es aknában is - hason­
lóan xöbb régi tatabányai bányaüzemhez - már egyre szűkül 
a szénvagyon, alacsony fejtésekben, nehéz körülmények köz tt 
dolgoznak a mu kások. a verseny során többször is előfordul 
olyan helyzet, amikor a rossz geológiai viszonyok miatt még 
a rakodógépet sem tudták használni, ilyenkor a brigád tagjai 
fizikai erejüket sem kiméivé, ismét a régi munkaeszközökkel, 
bányászlapátokkal dolgoztak.

a kimagasló teljesítményen kívül a Legfiatalabbak segíté­
sében is példát mutat az erős-brigád, ők kezdeményezték tata­
bányán a ,,nevelj uj bányászt,, elnevezésű mozgalmat, s ösz­
tönzésükre már számos szocialista bányászbrigád patronál egy- 
egy pályakezdőt.az erős-brigád nemrégiben szocialista szerző­
désben vállalta a vájáriskola egy egész osztályának, az utolsó 
éveseknek a patronálását. sokat tesznek azért, hogy a tanulók 
szakmájukat értő és szerető bányászokká váljanak, az erős­
brigád minden tagja - jubileumi vállalásának megfelelően - 
részt vett két kommunista műszakban, és társadalmi munkával 
segítette a város csinosítását./mti/

E'-V'Vl 1977. november 3.

M'Á

ö O 0
az országos jellegű kiállítást a tervek szerint december 13- 

ig tartják nyitva, a bemutatóra meghívnak ebben a tanévben, il­
letve jövőre végző általános iskolai osztályokat is, hogy a pá­
lyaválasztó fiatalok körében kedvet csináljanak a bőriparnak az 
ellátásban, exportban fontos szerepet betöltő, nagy hagyományok­
kal rendelkező szakmáihoz./mti/

I bb.10. magyar-osztrák vízügyi tárgyalások Sopronban a Lajta 
folyó rendezéséről

3
. vid/ká/ra hgy

a Lajta mentén, magyar és osztrák területen egyaránt, a 
kát ország vízügyi szervei összhangolt terv alapján dolgoznak 
a meder bővítésen és a töltéserősítésen, a munkák helyzetéről, 
néhány fontosabb részlet tisztázásáról tanácskoztak csütör­
tökön Sopronban a két ország vízügyi szakemberei.

a magyar oldalon 14 milliós beruházás valósul meg. ebből 
az összegből az országhatár és mosomagyaróvár között a fogme­
dernek és a balparti csatornának gátjait erősitik meg. a fő me­
dert és a balparti csatornát is olyan méretűvé bővítik, hogy 
biztonságosan le tudják vezetni a folyó heves árvizeit, az oszt­
rák területen az osztómüvet bővítik.

az 1978-ban befejeződő munkák mindkét ország területén nö­
velik az árvízvédelmi biztonságot./mti/

1977= november 3j .
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!Hi bbo120 biszku béta fogadta dúsan skrebicset 

pr/ra hgy
biszku béta, az mszmp politikai bizottságának tagja, a köz­

ponti bizottság titkára csütörtökön az mszmp kb székházában fo­
gadta a hivatalos,baráti látogatáson hazánkban tartózkodó dúsan 
skrebicset , a szerb szocialista köztársaság végrehajtó tanácsá­
nak elnökétc a találkozón jelen volt szekér gyula, a miniszterta­
nács elnökhelyettese, halász józsef hazánk belgrádi és vitomir 
gasparovics jugoszlávia budapesti nagykövete./mti/

bb015= a tót elnökségének kibővített ülése - tsz-tagok kitün­
tetése

Vjf/s/ie/ra hgy

a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója al­
kalmából csütörtökön kibővített ülést tartott a termelőszövetke­
zetek országos tanácsának elnöksége, szabó Istvánnak, a tót el­
nökének megnyitója után czimbalmos béla, a tót főtitkára ünnepi 
megemlékezésében rámutatott: a szovjet kolhozok példamutatása 
vezette a magyarországi termelőszövetkezeti mozgalom úttörőit, 
akiknek tevékenysége nyomán hazánkban felvirágozott a termelő­
szövetkezeti mozgalom, a fejlődést a szovjet mezőgépipar, vegy­
ipar és más ágazatok hatékonyan segítették, a magyar szövetke­
zeti parasztság szoros kapcsolatot alakított ki a szovjetunió­
beli kolhozokkal, gyakori a területi szövetségek és gazdaságok 
tapasztalatcseréje, kiemelte: a szövetkezetek tagsága nagy szám­
ban csatlakozott a hartai
hívása nyomán a csepeli munkaversenymozgalomhoz. végül a tót 
főtitkára a magyar termelőszövetkezeti mozgalom nevében kö­
szöntötte a szovjet kolhozok tagságát.

:
a1977. november 3. :

1977. november 3.t
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V bb.13= kitüntetés átadás a könnyűipari minisztériumban 

fe/ra hgy
a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója al­

kalmából csütörtökön a könnyűipari minisztériumban keserű jános- 
né könnyűipari miniszter az ágazati kapcsolatok ápolásában kie­
melkedő munkát végző hat állami és mozgalmi vezetőnek, tanácsi 
tisztségviselőnek adott át kormány és miniszteri kitüntetést, 
/mti/

1977. november 3.
erdei ferenc termelőszövetkezet fel-

■ i 
1,. i

> j> >

B *
XXX

Isii

a tót elnöksége a nagy októberi szocialista forradalom 60.
kiváló

#
évfordulója alkalmából 64 termelőszövetkezeti tagot

kitüntetésben részesített, a ki-
»>bbo14. doktorráavatás a miskolci nehézipari műszaki egyetemen 

vid/ká/ra hgy

a miskolci nehézipari műszaki egyetemen nyilvános egyetemi 
tanácsülésen avatták fel az uj egyetemi doktorokat.

a csütörtöki ünnepségen a kohó-és gépészmérnöki kar dékán­
jainak előterjesztése alapján tizenhét jelöltet fogadott kéz­
fogással egyetemi doktorrá dr.Simon sándor, az egyetem rek­
tora, valamint a három kar dékánja./mti/

termelőszövetkezeti munkáért,, 
tüntetéseket csütörtökön szabó István, a tót elnöke adta át. 
/mti/

I: 0
- @ ! 1977. november 3.
E

bb.16= siklósnak adományozta életművét simon béla festőművész 

vid/kz/ra hgy
simon béla festőművész siklós városinak adományozta élet­

művének javát: mintegy 170 alkotását, a tanács viszonzásul 
vállalta a müvek gondos megőrzését és méltó bemutatását._ 
kácsy-dijas művész válogatott képeiből csütörtökön kiállítás 
nyílt siklóson.
/folyt.kov./
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pb„19. elkészült szombathely legnagyobb közlekedési csomó­
pontja - uj forgalmi rend a városban

folytc/rabb.16. / siklósnak

a tenkes-aljai település, amely az idén nyerte el városi 
rangját, hires a képzőművészeti mecénatórájáról= nemzetközi 
szobrász és kerámia müvésztelep, valamint gazdag muzeum mű­
ködik siklóson, s számos remek képzőművészeti alkotás díszí­
ti a város tereit, parkjait, simon bálát és munkáit tulaj­
donképpen ,,hazahívta,, a város, a művész hosszú ideig élt 
és tanított a siklós közelében lévő aIsószentmártonban, il­
letve egyházas harasztiban. képein is Leginkább ezt a világot 
- dái-baranya több nemzetiségű lakosságának életét és a sik­
lós környékének mediterrán hangulatú tájait - ábrázolja.

a tanács helyreállittatja és átalakíttatja a vár alatt le­
vő egyik szép, patinás épületet, s ebben helyezik el végle­
gesen a simon-gyüjteményt: a már meglevő alkotásokat és az 
ezután készülő festményeket, gráfikákát„/mti/

1977= november 3.vid/kz/ra hgy?=”EgEüi@i:llSiiiüliisS-
PS a^városbln^töSb Stcát^egyírányusitl^ak^módositottáK egyes

autóbusz járatok vonalát„/mti/

I
mu

3#
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bb„17= számítóközpontot avattak kaposvárott 

vid/kz/ra hgy

csütörtökön kaposvárott felavatták a központi statisz­
tikai hivatal számítástechnikai és ügyvitel-szervezési vál­
lalatának uj számítóközpontját„ ez a 100 millió forintos költ­
séggel létrehozott számítóközpont kapcsolja be a somogy vál­
lalatok, ipari üzemek gazdálkodásába, ügyvitelszervezésébe 
a komputereket„/mti/

uj vértranszfuziós állomás szegeden 

vid/kz/ra hgy

ratóriumát is„/mti/

1977= november 3. bb.20=
1977= november 3= m
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bb„18„ uj iskola szegeden 

vid/kz/ra hgy

csütörtökön szeged tarján városrészében átadták rendelte­
tésének a harmincezer lakosú kerület harmadik általános isko­
láját, a negyvenkét millió forintos költséggel készült okta­
tási intézményben tizenhat tanterem, több szakelőadó- és tor­
naterem segíti a gyermekek nevelését, az iskolához hatszáz ada­
gos főzőkonyha és korszerű kis étterem is tartozlk./mti/

1977= november 3.

I,

6bo 21„ idő járás jelentés,
1977. november 3.

a meteorológiai intézet jelenti november 3-án, csütörtökön, 
13=00 órakor:

ra seft

& 12,15/ra változékony idő.-12-
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szovjetunió európai területe felett, 
' áramlik, ezért he-
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6 g \ eső, zápor esik. az emli
ÍSEEíMSUrrdSSS, de nedves Levegő 
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' # folyt./rabb.21. / idő járás jelentés
hazánk időjárását péntek estig a nyugat felől érkező ned­

ves , óceáni levegő határozza meg, a felhőzet ^átmeneti csökkené­
sét ismét borultság követi, többfelé lesz eső is.

bb.22. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke november 3-án 
13.00 óráig. 1;

m

1977. november 3.ra se
1. turisták moszkvában
2. politikai vetélkedő
3. szegfüexport
4. víztorony
5. balatoni idegenvezetők 

6. jubileumi kötetek
7. könyvkiállitás
8. fácánszaporitás
9. szén terven felül 

10. vízügyi tárgyalások
110 szakmunkástanulók kiállítása 
12c skrebics biszkunál
13. kitüntetés
14. doktorráavatás
15. tót ütés
16c életmű adományozása 
17c számítóközpont 
18c uj iskola szegeden
19. szombathely uj forgalmi rendje
20. transzfúziós állomás szegeden 
21c idő járás jelentés
22c hirjegyzék 
/mti/

szerdán a dunától nyugatra eső területeken változóan fei­
nt jelentéktelen mennyiségű eső esett.
-15 fokig melegítette fei a levegőt = a 

tiszántulon egész nap borult maradt az ég, sok helyen esett az 
eső. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában 
2-6 mm között volt, de a körösök vidékén 10-14 mm-t mértek, 
az ország keleti felében csak 10-13 fok között volt a hőmér­
séklet Legmagasabb értéke.

éjszaka túlnyomóan borult idő volt, de helyenként kiderült 
az ég. a derültebb helyeken 0, plusz 4 fokig hült Le hajnal­
ra a Levegő, egy-két helyen tatajmenti fagy volt. a borult 
országrészekben 4-8 fokig csökkent a hőmérséklet.

délelőtt mindenütt beborult az ég, többfelé esett az eső. 
a dunántulon megélénkült a déli, délnyugati szél. a hőmérsék­
let 11 órára 6-13 fokig emelkedett.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 
10,7 Tok volt, 2,9 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 759 mm, gyengén süllyed.

várható időjárás péntek estig

m - hős idő vo 
a 2-6 órás 9

m

.
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sok'ezer tonna hús, zöldség,gyümölcs a győr-sopron megyei 
háztáji és kisegítő gazdaságokból

■ % bb.23.
erősen felhős idő, sokfelé ismétlődő esővel, záporral, pén­

teken nyugatira, északnyugatira forduló élénk, a dunántulon 
helyenként erős szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőméi— 
sékletí3-8 , Legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 10-14 
fok között.

távolabbi kilátások kedd reggeligi

1977. november 3.vid/kz/ra hgy
több mint 70 ezer háztáji és kisegítő gazdaság van győr- 

sopron megyében, termőterületük mindössze 38 ezer 691 hektár, 
az általuk termelt hús, zöldség és gyümölcs azonban jelentős, 
a rábaközi, szigetközi, győr környéki, a hanság és a fértő-tó 
menti kisgazdaságok nemcsak a helyi, hanem az országos ellá­
tást is eredményesen segítik, a győr-sopron megyei tanács 
végrehajtó bizottságának csütörtöki ülésén ezzel összefüggés­
ben örömmel nyugtázták, hogy a több mint 70 ezer háztáji és 
kisegítő gazdaság eddig az idén 140 vagon burgonyát, 1600 va­
gon zöldségfélét, 270 vagon gyümölcsöt, több mint 80 ezer vágó­
sertést, 8100 vágómarhát, 350 vagon vágóbaromfit, 25 mil­
lió tojást és csaknem 30 millió Liter tejet értékesített, 
/folyt.köv./

■ I
1II

. #

általában felhős lesz az idő, ismétlődő esőkkel. élénk, nyu­
gatias szél. legalacsonyabb hajnali hőmérséklet plusz 2 
plusz 7 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet 9 -14 fok 
között, jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország 
területének 70 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél: 128 cm. vizhő: 10,8 fok.

§i: >
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: /mti/
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rIbb.26. uj ábc áruház miskolcon 
vid/kz/ra hgy

:
1 PVj)

folyt./ra 1977. november 3.bb.23. / sok ezer
a kisgazdaságokban eredményes nyúltenyésztés és méhészke­

dés is folyik, a több mint 70 nyultényésztő szakcso őrt 
évente sok vagon nyúl húst termel exportra, a háztaj méhésze­
tek eredményei is biztatóak, a termelőszövetkezetek sokirányu- 
an támogatják tagjaik háztáji gazdaságát. 24 termelőszövetke­
zet / Önálló üzemágként kezelik a háztáji gazdaságok termelé­
sét áruértékesítését./mti/

miskolc egyik uj, a szovjetunió-beli Vologda nevét viselő vá­
rosrészében csütörtökön több mint nyolcszáz négyzetméter alap­
területű uj abc áruházat adtak át rendeltetésének. a belvá­
roshoz csatlakozó uj lakónegyedben, már megközelítőleg más­
félezer család él. az ő ellá+ásuk javítását szolgálja a városi 
tanács kilencmillió forintos támogatásával létrehozott 
korszerű, önkiszolgáló áruház./mti/

‘t.\;f) j8M81ÍÍ
a

ki

I
bb.27. borbély sándor Látogatása Veszprémben 
vid/kz/ra hgy

borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára 
szerdán és csütörtökön látogatást tett Veszprémben, borbély 
sándor részt vett és felszólalt az mszmp Veszprém megyei vég­
rehajtó bizottságának ülésén, amelyen a Legutóbbi megyei párt­
értekezlet, valamint az mszmp xi. kongresszusa óta eltelt idő­
szak gazdasági és politikai feladatainak végrehajtását értékel­
ték, s a munka tapasztalatait vitatták meg./mti/

bb.24. vizmüátadás rétságon
i 1977. november 3. 1977. november 3.vid/kz/ra hgym

mx hatmillió egyszázezer forintos beruházásból megteremtették 
a nógrád megyei rétság vezetékes ivóvízellátásának feltételeit, 
a bővizű mélyfúrású kútra telepített uj vízmüvet csütörtökön 
helyezték üzembe./mti/

t;
l

■J .

Pb.25. uj termelési rekordok ózdon 

vid/kz/ra hgy
termelési rekordot értek el a nagy októberi szocialista 

forradalom tiszteletére indított munkaversenyben az ózdi 
kohászati üzemek acélmű gyáregységének szocialista brigádjai: 
november 2-án a napi tervüket és a korábbi csúcseredményeket 
is jelentősen túlszárnyalva negyven adag lecsapolásával ösz-

négyezerkétszázötvenhét tonna jó minőségű acélt termel-

1977. november 3.
sárga angyalbb.28. támaszpont az m-7 mellett - uj tötöltő­

állomás és műszaki bázis Székesfehérváron
> > > >;

vid/kz/ra hgy

Székesfehérváron, az m-7-es autópálya, és a 8-as főút ta­
lálkozásánál csütörtökön átadták az autóklub uj műszaki bázi­
sát ás az áfor hat kutoszlopos töltőállomását, az uj benzin­
kút és a műszaki bázis 14 millió forintba került, s a beruhá­
zást jelentős társadalmi munkával segítették a székesfehérvári 
üzemek is. a
landó ügyeletet szerveznek, és hét segélykocsival innen lát­
ják el az m-7-es autópálya műszaki segélyszolgálatát./mti/

M 1977. november 3.
i;

szesen
tek.. mV

a rud-dróthengermüben havi termelési csúcseredmény 
született: a gyáregység szocialista brigádjai az október 
havi tervben előirt huszonkilencezernyolcszáz 
tonnán felül több mint hétszáz tonna jóminőségü hengerelt­
árut készítettek./mti/

sárga angyalok székesfehérvári telepén ál-»» ; »ffiS
:

fii 713.30/ra -17-
m

13.20/ra — 16—

foglalkoztat önálló háztáji agronómust, tiz terme­
lőszövetkeze then
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bb.29. fénysorompók - határidő előtt 
vid/kz/ra hgy

a máv szegedi igazgatóságának dolgozói csütörtökre telje­
sítették ez évi fénysorompó-építési tervüket: Összesen huszon­
nyolc ilyen biztonsági berendezést létesítettek az idén, több 
mint húsz millió forint értékben, számuk ezzel az igazgatóság 
területéhez tartozó déi-alföldön százhatvan fölé emelkedett, 
az Ötéves terv végéig minden olyan közuti-vasuti kereszteződést, 
ahol tömegközlekedési eszközök haladnak át, ilyen módon biz­
tosítanak./mti/

bb.32. jubileumi vasúti szerelvény terven felül - teljesítette 
versenyvállalását a máv Landler jenő járműjavító üzem

t/kf/tr/ie/ra hgy

a máv Landler jenő járműjavító üzemében háromnegyed év 
alatt S3 gőzmozdonyt, 1052 tehervagont és 227 konténert ad­
tak vissza kifogástalan állapotban a vasúti forgalomnak, 
az üzem dolgozói teljesítményükkel egyben eleget tettek mun­
ka verseny- vállalásuknak azzal, hogy a tervezettnél 161-gyei 
több teherkocsi főjavítását végezték el. most teljesítették 
november 7-i felajánlásukat is, egy 424-es gőzmozdonyból,
30 teherkocsiból és két konténerből álló szerelvénnyel já­
rulnak hozzá az őszi forgalom zavartalanabb lebonyolításá­
hoz, a kocsi hiány enyhítéséhez,

a terven felül elkészült jubileumi szerelvényt csütörtö­
kön az üzem kocsijavító osztályán ünnepélyesen adták át a 
rákosrendezői pályaudvar képviselőinek./mti/

!:íI1 1977. november 3.
1977. november 3.■

\

í: í.

I
;lm :r: bb.30. uj iskolák Zalaegerszegen 

vid/kz/ra hgy

egy 9 ás egy 16 tantermes uj általános iskolát avattak 
csütörtökön Zalaegerszegen, s ezzel ötre emelkedett a város­
ban a felszabadulás után épült általános iskolák száma, az 
egyik uj iskolát beszéd javításhoz szükséges eszközökkel is 
ellátták.

nagykanizsán ugyanezen a napon 150 gyerek elhe­
lyezésére alkalmas óvodát nyitottak./mti/

w 1977. november 3. ' .1
i

■ I3 9Felhasználható a minisztertanácsi kommüniké után! 
bb.33. évi 4 milliárd forint egyéni védőeszközökre - az üzemi 

védőfelszerelések minőségének javításáról, gondosabb 
felhasználásáról határozott a minisztertanács

i/sl/pá/ie/ra hgy

somogyi Lajos, az mti munkatársa jelenti:

a minisztertanács csütörtöki ülésén megállapította,hogy 
az utóbbi másfél évtizedben javult a dolgozók ellátása egyé­
ni védőfelszereléssel, védő- és munkaruhával. a kutatás, a 
gyártás ás a forgalmazás fejlődése nyomán a dolgozók jelen­
tős része a célnak jobban megfelelő eszközöket, védő- és mun­
karuhákat kapott, könnyítette a beszerzést, hogy e termékek 
forgalmazására megfelelő kereskedelmi vállalatokat jelöl­
tek ki. a vállalati kollektív szerződések, munkavédelmi sza­
bályzatok reálisabbá tették az igények felmérését és azok ki­
elégítését. a népgazdaság évente mintegy 4 milliárd forin­
tot fordít egyéni védőeszközökre, e nagy összegből körülbe­
lül ezerféle cikket szereznek be három-és félmillió dolgozó 
számára, a szót munkavédelmi tudományos kutató intézete az 
elmúlt Öt évben 200 féle eszköz kutatásával foglalkozott.

/folyt.köv./

13.45/ra

i
se,

j■ 1977. november 3.

!
bb.31. vizmü zalacsében 
vid/kz/ra hgy

csütörtökön zala megye egy újabb kisközsége, zalacséb lé­
pett be az Önálló vízmüvei rendelkező települések sorába, 
törtökön átadott zalacsébi vízmüvei 42-re emelkedett a me­
gyében a községi vízmüvek száma, az ellátott település azon­
ban több, mert több regionális rendszerű vizmü is működik./mti/

1977. november 3.
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bb.34. kitüntetések 
tr/ie/ra hgy

bb.33. / évi 4 milliárd folyt./ra

1: a minisztertanács az eredmények elismerésével egyidejűleg 
megállapította, hogy sokhelyütt még mindig nem követelik meg a 
egyéni védőeszközök használatát, nem kielégítő a nevelő, felvi 
lágositó munka, gyakran tapasztalható fegyelmezetlenség, a ku­
tatásra, gyártásra fordított jelentős összegek ellenére a védő­
eszközök egy része korszerűtlen, sok a jogos kifogás a védőesz­
közök nem kielégítő minőségé-tartóssága miatt is. egyes felszere­
lések használata kényelmetlen, mivel a gyártó vállalatok nem 
eléggé érdekeltek e cikkek előállításában, egyik-másik felsze­
relés nehezen vagy egyáltalán nem szerezhető be. a hagyományos 
munkaruhák nem mérettartóik, zsugorodásuk jóval nagyobb a meg­
engedettnél .

1977c november 3.
az elnöki tanács a hűtőgépgyár 25 éves fennállása alkalmá­

ból, eredményes gazdasági munkájuk elismeréséül a munka érdem­
rend arany fokozata kitüntetést adományozta kaszab István üzem­
vezetőnek és kiss józsef esztergályosnak.

í

a magyar gördülőcsapágy müvek rekonstrukciós beruházásának 
megvalósításában kiemelkedő munkájuk elismeréséül a munka ér­
demrend arany fokozata kitüntetést kapta: fiák László, a magyar 
gördülőcsapágy müvek vezérigazgatója, és seres gyöngy, a hajdú 
megyei állami építőipari vállalat igazgató ja./mti/r ,

!1 a védőeszközöket, védő- és munkaruhákat körülbelül száz vál­
lalat ás szövetkezeti melléküzemág állítja elő, ezért munkájuk 
összehangolása nehéz, gyakori jelenség, hogy a vállalatok a vé­
dőeszközök beszerzésekor nem kérik ki szakemberek véleményét, 
igy nem mindig a célnak megfelelő cikkeket vásárolják, a műsza­
ki, gazdasági vezetők, termelésirányítók nem mindenütt követe­
lik meg az egyéni védőeszkoz^asználatát, sok helyütt azok kar­
bantartását, tárolását sem oldották meg.

a kedvezőtlen jelenségek megszüntetésére a minisztertanács 
intézkedésekre hívta fel az illetékes szerveket, határozatában 
kimondta, hogy egyéni védőeszközöket csak szabvány szerinti mi­
nőségben szabad előállítani és forgalomba hozni, nem szabványo­
sított, illetve importból beszerzett védőeszközöket a szót 
kavádelmi tudományos kutató intézete jóváhagyásával szabad csak 
gyártani, illetve forgalomba hozni, ezek követelményeit a mi­
nősítésre kijelölt intézetek határozzák meg. a minisztereknek 
- a szakszervezetek és a szövetkezetek érdekképviseleti szervei­
vel együttműködve - intézkedniük kelt, hogy ágazatukban megfe­
lelő mennyiségben és minőségben gyártsanak védőeszközöket, az 
országos anyag-és árvhivatal a kiemelt életvédelmi eszközök szál­
lítási kötelezettségét biztosítja, a minisztereknek arról is gon­
doskodnak kell, hogy a vállalatok időben megrendeljék es be­
szerezzék a szükséges védőeszközöket és ellenőrizzék azok hasz­
nálatát. a minisztertanács felkérte a szot-ot, hogy segítse, 
koordinálja és ellenőrizze az említett feladatok végrehajtását, 
/mti/

bb.35. felavatták a pécsi bőrgyár uj sertésvelour üzemét 
vid/kz/ra hgy

a mecseki iparvidék nagymultu könnyűipari üzemében, a pécsi 
bőrgyárban csütörtökön átadták az exportbővítést szolgáló uj 
sertés velour csarnokot, amely évente félmillió négyzetmé­
ter többlet puhabőr készítését teszi lehetővé, szemléletesen 
ez olyan mennyiség, amiből több mint százhúszezer zakó varrha­
tó. a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójára 
tett vállalások teljesítésének eredményeként a 240 mil­
lió forintos beruházás egy hónappal a határidő előtt és a ter- 
vezett költségből valósult meg. része a magyar könnyűipar kor­
szerűsítését célzó programnak, s összefügg a konfekció ipar 
fejlesztésével.

/ ' ' # !
I1977. november 3.
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:
az uj óriás csarnokban gombnyomásra működő gépek sorakoz­

nak. a temérdek bőrt targoncák mozgatják, négyszáz dolgozónak 
teremtettek itt korszerű, egészséges munkahelyet, a magas szín­
vonalú technológia a választék bővítésére is módot ad. többet 
termelhetnek például a nagyfényü, selymes hatású, finom tapin­
tású nubuk bőrökből, amit egyedül itt állítanak elő európá- 
ban és a külföldi piacon nagy sikere

'

‘ :
j van.

az ünnepség végén kitüntetéseket adtak át a beruházás meg­
valósításában kiemelkedő munkát végzett dolgozóknak./mti/
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14c15/ra

a regi cári Oroszország áLetát időző képsorokat követik a 
nagy októberi szocialista forradalom idejéből szármázó kepek.■Ü■ a szovjetun ó le felső taná-

is. ar-a
m % í/9ra a 

első el.

-22-

bb.36c a szovjetunió - taszsz fotókon 

t/gy/fe/pr/ra hgy 1977. november 3.

ÉliSSIili.
műcsarnokban megnyíló kiállítás.> iken aUHUI

ben több évszázadnyi utat tett meg.

#9

32

bb.38. könyvtárak a közművelődésért - a magyar könyvtárosok 
egyesületének ix.vándorgyűlése

t/me/fe/pr/ra hgy

a könyvtárosok szerepéről tanácskoznak a magyar könyvtáro­
sok egyesülete ix.vándorgyűlésének résztvevői, csütörtökön a 
pataky István művelődési központban farkasinszky Lajos a fő­
városi tanács elnökhelyettese megnyitó beszédében elmondta: 
napjainkban megnőtt a könyvtárak jelentősége, a társadalmi 
igények felelősségteljes, magasszinvonalu szakmai munkát kí­
vánnak a könyvtárosoktól, feladataik teljesítését segíti a mint­
egy 3.000 tagot számláló magyar könyvtárosok egyesülete, amely 
a könyvtárosok szakmai és politikai felkészültségének támoga­
tását tartja fő feladatának, tág teret adva a kezdeményezések­
nek , a kísérleteknek, a továbbképzést segíti az évente meg­
tartott mintegy 80-100 előadás és vita, tapasztalatcsere-láto­
gatás és tanfolyam, akidéi vándorgyűlésen a közművelődési tör­
vény és a fejlett szocialista társadalom építésének összefüg­
géseit vitatják meg. a tömegkommunikáció, az Önművelés, az el­
mélyült tanulás alapvető eszköze a könyv, ezt bizonyítja az ol­
vasótermek látogatottsága is. a közművelődési könyvtárakat több 
mint 2 millió, a leg jelentősebb tudományos könyvtárakat 300 
ezernél is több olvasó látogatja, ezt figyelembe véve a főváro­
si tanács szilárd elhatározása: a 80-as évek során megteremti 
mindazokat a feltételeket, amelyekre alapozva kiépíthető a kor 
igényeinek mindenben megfelelő, korszerű világvárosi könyvtár- 
hálózat budapesten.

boros sándor kulturális miniszterhelyettes beszé­
dében arról szólt, hogy a közművelődési törvény előírásai­
nak megfelelően a könyvtárak miként segíthetik a közművelő­
dést, a szocialista életmód kialakítását, köpeczi bála akadé­
mikus, az mta főtitkárhelyettese előadásában elmondotta: a 
könyvtárak jelentős mértékben hozzájárulhatnak a tudományos 
kutató fejlesztéséhez, a tudományos kutatás eredményeinek 
széles körű terjesztéséhez.

a plenáris ülésem megemlékeztek szabó ervinről, a 
társadalomtudósról és könyvtárosról, pénteken szekciókban 
folytatják az ülést, a patakfr István művelődési központban a 
gyermekkönyvtárak közművelődési tevékenységét, a számitógépes 
információrendszerek helyzetét és jövőjét, a zenei könyvtá­
rak tapasztalatait mutatják meg. a kaffka margit gimnáziumban 
az ifjúsági könyvtárosok eszmecseréjére kerül sor. a 175 éves 
magyar nemzeti muzeum és az országos Széchenyi könyvtár ered­
ményeiről, további feladatairól, a nemzeti könyvtár dísztermében 
beszélgetnek majd./mti/
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bb.39. rendelőintézet,tanuszoda, sportpálya 
t/bp/s/pr/ra hgy

bb. 37. a magyar partizán szövetség 
s/rj hgy

1 í •• #
1977. november 3. 1977. november 3.

meghívására budapestre érkezett az osztrák ellenállók szervezete 
munkaközösségének delegációja, a küldöttség tagjai között van rosa 
jochmann, az osztrák szocialista szabadságharcosok és fasizmus 
áldozatai szövetségének elnöke, franz pernauer, a politikai 
üldözöttek osztrák néppárti bajtársi egyesülete kuratóriumának 
elnöke és Ludwig soswinsky, az osztrák ellenállók és fasizmus 
áldozatai szövetségének elnöke, az osztrák küldöttek tárgyalásokat 
folytatnak a magyar partizán szövetség képviselőivel a mindkét 
felet érintő és érdeklő kérdésekről, kapcsolataik továbbfejlesz­
téséről. /mti/

csütörtökön átadták a felújított és korszerűsített - rosen- 
berg házaspár utcai - rendelőintézetet, többéves munkával s 
mintegy 25 millió forintos költséggel a nagy októberi szocialis­
ta forradalom 60. évfordulójának tiszteletére készült el 
a 200 órás, 31 rendelőhelyiséges, és főleg a kerület idősebb 
Lakóinak korszerű orvosi ellátását biztositó szakorvosi 
tőintézet, helyet kapott itt hat körzeti rendelő 11 orvossal, 
valamint nőgyógyászati , fül-, orr-gégészeti, ideg, onko­
lógiai,egk-szivgondozó, reumatológiai, ortopédiai szak- 
rendelés, valamint Laboratóriumi és ernyőképszürő-állomás. 
a rendelők egyrészében már csütörtökön megkezdődött a gyógyi- 
tómunka ,,teljes kapacitással,, azonban, majd november 8-ától 
áll a lakossá

V !
íj

:V 2#
& rende-

A

gv ,, a*rendelőintézet. 
fcendelkezesere

Óbudán, a barátság parkban lévő napközis tábor uj sport­
létesítményét, a tanuszodát, is csütörtökön adták át. a hat­
millió forint értékű uszoda megvalósításához 12 ezer társadal­
mi munkaórával járultak hozzá a kerület üzemei és az orszá­
gos testnevelés^/^ port hivatal.

a bkv fehér úti telepén ugyancsak csütörtökön nyitott ka­
put a közlekedési dolgozók uj sportpályája, a társadalmi ösz- 
szefogással készült létesítményt a Labdarugók, a röpiabdázók 
és a teniszezők nyitómérkőzéssel avatták fel./mti/

bb. 44. magyar-csehszlovák belkereskedelmi választékcsere 
megállapodás

i/kf/gg/rj le hgy

csütörtökön budapesten a magyar-csehszlovák belkereskedelmi 
állandó bizottság 10. ülésének befejezéseként juhár zoltán ál­
lamtitkár és eduard decker szlovák kereskedelmi miniszterhelyettes 
aláírta az 1978. évre szóló magyar-csehszlovák belkereskedelmi vá­
lasztékcsere megállapodást, a jegyzőkönyv szerint jövőre a köl­
csönös áruszállítás értéke 26 millió rubel, 11 százalékkal ma­
gasabb az ideinél, a Csehszlovákiából sört, sajtot, különféle 
édességét és élelmiszereket, textil méterárut, szőnyeget, fehér­
neműt, tréningruhát, törülközőt, takarókat és egyéb ruházati cikke­
ket vásárolunk, ezenkívül különféle elektromos háztartási cikke­
ket, boylereket, kozmetikai és papírárukat is kapunk, magyar ci­
pők ellenében 700 ezer pár csehszlovák cipőt importálunk, és sor ke­
rül 400 ezer rubel értékben bútorok kölcsönös cseréjére is. 
házak közötti cserében 40 százalékos forgalomnövekedést irányoznak 
elő, Összértéke eléri a 2,4 miLLl^rubelt.

a csehszlovák árukért egyebek között különféle élelmiszereket, 
italárukat, bort, pezsgőt, szörpö , textilárut, konfekció- és kö­
töttárut, ágynemüanyagokat, műbőr rut, világító testeket, pvc 
háztartási cikkeket, játékárut és különböző más iparcikkeket szállí­
tunk.
/folyt.köv./
14.25 rj
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1. folyt./rj> bbo 44. / magyar-

a választékcsere megállapodással egyidőben aláírták az 1978. 
évi műszaki-tudományos együttműködési megállapodás jegyzőkönyvét 
is. a csehszlovák delegáció csütörtökön hazautazott, /mti/

V! bb.42. Lenin a lengyel fesztészetben 

t/cs/gk/pr/ra hgy

arcok, beszédes tekintetek - valamennyi arc Lenin és minden 
tekintet Leniné. 41 festményen, amelyekből kiállítást rendeztek 
a lengyel kulturális és tájékoztató központban, a nagy októberi 
szocialista forradalom 60. évfordulója alkalmából rendezett tár­
latot jerzy segda, a krakkói Lenin muzeum igazgatója nyitotta 
meg csütörtökön, a megnyitón részt vett molnár bála, a hazafias 
népfront országos tanácsának titkára és pálos tamás, az mszmp 
központi bizottságának osztályvezető-helyettese, jelen volt 
stefan jedrychowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykö­
vete, valamint a budapesten akkreditált diplomáciai testület 
képviselői.

a kiállítás képeit a krakkói Lenin muzeum gyűjteményéből vá­
logatták. a müvek áttekintést nyújtanak az utóbbi 30 év lengyel 
művészetének legfontosabb irányzatairól. a tárlatot november 
17-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

1977. november 3.
B

i
§
i

bb. 43. átadták a szovjet megrendelésre gyártott kétezredik 
portáldarut

t/sz/kné/r j ie hgy

csütörtökön ünnepélyes keretek között átadták a magyar hajó- 
és darugyárban a szovjetunió részére gyártott kétezredik kikötői 
portáldarut, a berendezés a jubileumi munkaverseny eredményeként 
a tervezett határidőnél 10 nappal előbb készült el.

az mhd az első portáldarukat még 1946-ban készítette el szovjet 
megrendelésre, az akkor igen korszerűnek számitó öt tonnás teher­
bírású, 25 méter gémkinyúlású típusból, ezek a daruk jelenleg is 
öt szovjet kikötőben üzemelnek, a hajógyár az utóbbi három év­
tizedben saját tervei alapján továbbfejlesztette a kiktötői por­
táldarukat, felhasználva a szovjet kikötőkben szerzett tapaszta­
latokat. most már a Legtöbbet az 5/6 tonna teherbírású, 30 
méter gákinyulásu darukból szállítanak, a nagy októberi szocia­
lista forradalom 60. évfordulója tiszeletére átadott kétezredik be­
rendezés 27.5 tonnás, nagyteljesítményű rakodódaru, markoló munkák­
nál és többek között konténer mozgatásnál alkalmazható, műszaki­
lag a nemzetközi élvonalba tartozik, irányítása automatizált.

az eddig szállított kétezer portáldaru megtalálható a szov­
jetunió szinte minden folyami és tengeri kikötőjében, oöesszában, 
leningrádban, rigában, murmanszkban, a szovjet távol-kei«t 
nagy kikötőjében, Vlagyivosztokban, valamint a volga és a szibé­
riai folyók menten, a magyar hajó- és darugyár már a jövőre szál­
lítandó daruk építésén dolgozik, /mti/

1
1977. november 3.
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' .f
fi.
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bb.41. fotódokumentációs kiállítás a csehszlovák klubban 
t/cs/gk/pr/ra hgy 1977. november 3.

- ,,a nagy október eszméinek megvalósítása Csehszlovákiában 
címmel fotódokumentációs kiállítást nyitott meg csütörtökön a 
csehszlovák klubban oldrich tesarik, a csehszlovák kulturális 
és tájékoztató központ igazgatója, a megnyitón jelen volt far- 
kasinszky Lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese, such já- 

a magyarországi szlovákok demokratikus szövetségének fő-

ív I: ; > »aP':
fi

1 nos,
titkára valamint václav moravec, a csehszlovák szocialista köz­
társaság budapesti nagykövete.■ §6 f1i a kiállítás 1917-től napjainkig mutatja be azt a folyama­
tot, amely Csehszlovákiában az októberi forradalom hatására vég­
bement. a dokumentációs anyag a csehszlovák kommunista párt 
megalakulását, az ország fejlődését, a szovjetunióval és a töb­
bi szocialista országgal kialakított kapcsolatait elevení­
ti föl. a kiállítást december 3-ig tekinthetik meg az érdeklő­
dők./mti/
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5fI bb.45. teljesítették jubileumi vrersenyfelajánlásukat az 

Orenburg! gázveeték magyar szakaszának építői
i/sb/s/ie/a/hgy

a kgst-országok közös beruházásának, az Orenburg! 
gázvezeték magyar szakaszának építői a nagy októberi szo­
cialista forradalom 60.évfordulójának tiszteletére kibon­
takozott jubileumi munkaversenyben széles körű összefogás­
sal gyorsították a munkálatokat, kedvező feltételeket te­
remtett ehhez , hogy a kivitelező és a szállítóvállalatok 
hazai kollektívái, társadalmi szervezetei a gázvezetéknél 
dolgozó építőkkel szocialista szerződést kötöttek, 
gyorsított ütemnek megfelelően gondoskodtak a zavartalan 
anyagellátásról, a jubileumi versenyben szorosabb együtt­
működést alakítottak ki a szovjet tervezőintézetek és 
külkereskedelmi vállalatok dolgozóival is, akik a terv­
szolgáltatás meggyorsításával és az importanyagok szál­
lításának előrehozásával segiteték a magyar építők fela­
jánlásainak valóraváltását.

a magyar szakaszon dolgozó 111 szocialista brigád és 
a közreműködő szovjet és magyar szervezetek kollektívái­
nak összefogása sikerrel járt. a magyar építők most je­
lentették, hogy a nagy október tiszteletére tett éves vál­
lalásaikat október 31-ére valóra váltották: 5 millió 541 
ezer rubel értékű munkát végeztek el, teljesítették idei 
tervüket, a munka meggyorsításával egyidőben nagy gondot 
fordítottak a minőségre is, s Így az elkészült létesítmé­
nyek ellen minőségi kifogás
sem merült fel„ a magyar építők most elhatározták, hogy 
a jubileumi versenyben kibontakozott lendülettel, társadal­
mi aktivitással az év hátralévő időszakában újabb erőfeszí­
téseket tesznek, hogy jól megalapozzák 1978 évi tervük 
teljesítését is./mti/

üzemavatás - kéthónappal határidő előtt -
1,3 milliárd forintos beruházás a dorogi gyógyszer-
árugyárban

bb 46.’ SX.'.

■ : 1977. november 3.
E i vid/kz bzs hgy 1977. november 3.

a kőbányai gyógyszerárugyár dorogi gyáregységében csü­
törtökön uj üzemet avattak. 260 millió forintos költséggel egy 
olyan korszerű gyártócsarnokot építettek, amelyben szintetikus 
technológiával nagy hatású humán- és állatgyógyászati terméke­
ket állítanak elő. az uj Létesítmény megteremtette dorogon 
a korszerű nagyüzemi gyógyszergyártás feltételeit, az uj üzem 
a november 7. jubileumát köszöntő versenyben határidő előtt két 
hónappal készült el. a gyár 1975 februárjában vette fel az 
exportnövelő beruházási hitelt, két hónappal később már teljes ütem­
ben folyt az építkezés, s a napokban már megkezdhették az üzemi 
próbákat, a dorogi építőkön, szerelőkön kívül többek között a 
kiskunfélegyházi vegyipari szövetkezeti gépgyár, a vegyiműve­
ket tervező váll lat, vala int a csősze elő- As a villanysze-

a n%áridő megrövidi-

% i

s a Ix
1

'

relő vállalat 
téséből.

ki
I

1
a kétszintes uj üzemet úgy tervezték, hogy kis átalakítás 

árán gyorsan megváltoztathatják a technológiát, s Így rugalma­
san igazodva az igényekhez, rövid időn belül újabb és újabb gyógy­
szerek gyártására térhetnek át. itt kezdik meg például az is­
mert prodektin hatóanyagának gyártását, amit eddig japánból im­
portáltak o évente 220 millió forint értékű gyógyszert készíte­
nek az uj gyárban, s ezzel három millió dollárral növelheti éves 
exportját a kőbányai gyógyszerárugyár.

az avató ünnepségen ismertették, hogy ebben az ötévié, 
tervben 1,3 milliárd forintos költséggel bővítik a dorogi gyá­
rat, s ennek első lépcsőjeként készült most el a szintetikus 
üzem. a gyógyszerkutatás és gyártás során szerzett tapasztalatai­
kat hasznosítva berendezkednek a növényvédő szerek előállításá­
ra is. az első üzemcsarnokot már építik, s 1985-ig fokozatosan 
évi 5000 tonnára növelik a különféle növényvédő szerek gyár­
tását. /mti/
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bb 47. uttörőmuzeumot avattak vaján 
vid/ká bzs

csütörtökön, vaján szűcs Istvánná, a magyar utttörők or­
szágos szövetségének főtitkára adta át rendeltetésének az or­
szágos hagyományőrző uttörőmuzeumot. az avatáson jelen volt tar 
Imre, a szabolcs-szatmár megyei pártbizottság első titkára.

az ifjúsági mozgalom uj létesítményét a vajai vay ádám 
muzeum hajdanában gazdasági célokat szolgáló egyik régi szár­
nyából alakították ki. négy termében helyet kaptak mindazok a 
dokumentumok és emlékek, amelyeket hazánk úttörőcsapatai, 
rajai ás őrsei gyűjtöttek Össze, a történelmi relikviákat úgy 
helyezték el, hogy azok egyúttal módszertani tanácsokkal is 
szolgáljanak az úttörők helytörténeti kutatómunkájához.

az esemény alkalmából pénzes jános, a szabolcs-szatmár 
megyei tanács elnöke kitüntetéseket adott át a hagyományőrzés­
ben szép eredményeket elért uttörőőrsök vezetőinek, /mti/

bb 49. halálos közlekedési baleset%
1977. november 3.hgy s um hgy 1977. november 3.

Szabolcs megyében nyírszőlős belterületén misák gyorgy 
41 éves mozdonyvezető, helyi lakos motorkerékpárjával egy ál­
ló tehergépkocsi pótkocsijának ütközött, amelynek következté­
ben a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a 
pótkocsi nem volt kivilágítva, ezért a gépkocsi vezetőjének, 
fodor páter 30 éves, kocsordi lakosnak jogosítványát a rendőr­
ség bevonta és eljárást indított ellene./mti/

El*
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bb 51. emlékérem a népeink közötti barátság elmélyítéséért 
t ma/fe um be hgy

a hazafias népfront országos tanácsa a nagy októberi szo­
cialista forradalom 60. évfordulója alkalmából a ,,népeink kö­
zötti barátság fejlesztéséért,, emlékérmet adományozta a buda­
pesti szovjet tudomány és kultúra háza és a csehszlovák kultúra 
kollektívájának.

az emlékérmet csütörtökön a hnf ot székházában molnár bála, 
a hazafias népfront országos tanácsának titkára nyújtotta át 
vladiszlav georgijevics szergejevnek, a szovjet tudomány és kul­
túra háza, és oldrich tesariknak, a csehszlovák kultúra igazga­
tójának - személyes érdemeiket is kiemelve - a népeink közötti 
barátság elmélyítéséért végzett munkában.

I
, i

1977. november 3. m

$
bb 48. öt esztendős a barátság ii. kőolaj-távvezeték 

vid/ká bzs hgy 1977. november 3.

csütörtökön ünnepi munkásgyülésen - amelyen ott voltak 
a szovjet építők képviselői is - emlékeztek meg fényeslitkén a 
barátság ii. kőolaj-távvezeték elkészültének 5. évfordulójáról. 
1972-ben, a nagy októberi szocialista forradalom évfordulója 
tiszteletére helyezték üzembe, az ünnepség felszólalói méltat­
ták a létesítmény jelentőségét, elmondták: segítségével a szov­
jetunióból az átadás óta csaknem 30 millió tonna kőolajat továb­
bítottak hazánkba.

■
s-I
I
s

. az ünnepi eseményen részt vett václav moravec, a csehszlo­
vák szocialista köztársaság budapesti nagykövete és ivan vaszil- 
jevics szalimon, a szovjetunió budapesti nagykövetségének taná­
csosa./mti/

■
;

■

4 ■ Smint ismeretes, a fontos nyersanyagot fényeslitkén négy, 
egyenként 20 ezer köbméteres tartályba fogadják, a szükséges 
mennyiségi és minőségi paraméterek ellenőrzését követően in­
nen nyomásfokozó szivattyúkkal szállítják a százhalombattai 
kőolajfeldolgozóba, illetve kápolnásnyéken át szőnybe. /mti/

bb 54. gyermek- és ifjúságvédelmi intézetet avattak tatabányán 
vid/um kz hgy

csütörtökön átadták rendeltetésének tatabánya -kertvárosban 
az uj komárom megyei gyermek- és ifjúságvédő intézetet, a mo­
dern, 60 személyes épületben két tanuló és két foglalkoztató te­
rem is rendelkezésére áll a fiataloknak./mti/
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31bb 52. óriási ütemü fejlődés a kgst együttműködésre alapozva 
- megnyílt a bakony müvek kiállítása Veszprémben

1977. november 3.
csütörtökön a veszprémi dimitrov művelődési házban meg­

nyitották a bakony müvek kiállítását, bemutatták azt az óriási 
ütemü fejlődést,amelyre a kgst együttműködés adott lehetősé­
get , s annak segítségével a bakony müvek magas technológiai 
színvonalon és gazdaságosan termelő vállalat Lett. mint a 
megnyitón elmondták, 1970-ben jött létre az a megállapodás, 
mely szerint a veszprémi bakony müvek gyűjtáskapcsolót, gyűj- 
táselosztót, kürtöt és ablaktörlőt gyárt a Lada gépkocsik­
hoz. ezt jelentős ütemü. fejlődés követte, a iv. ötéves terv­
ben 60 százalékkal nőtt a vállalat termelési értéke, s az v.
Ötéves tervben is hasonló mértékű termelés-növekedés várha­
tó. jelenleg évente 400 ezer garnitúra alkatrészt szállíta­
nak a szovjetunióba, egy időközben aláirt magyar-lengyel meg­
állapodás újabb lehetőséget biztosit a bakony müveknek ebben 
az esztendőben már 110 ezer garnitúra alkatrészt szállítanak 
a polski fiat 126-os autókhoz, s ez a mennyiség a következő 
esztendőkben tovább nő.

az autó alkatrészek gyártásában már nemzetközi elis­
merést szerzett a bakony müvek, s ez a tény újabb kooperációs 
lehetőséget is jelent, jelenleg a dacia és a zasztava autógyár­
ral folytatnak tárgyalásokat, a technológiai és a gyártmány- 
fejlesztés érdekében a bakony müvek Önálló kutató részleget hozott 
Létre, /mi/

1. folyt./bzsbb 53. /kimagasló

igy csütörtökig 350.000 tonnát küldtek esedékes előirányza­
tukon kívül felszínre, ez nagyon szép teljesítmény, hiszen 
az ország számos bányavidékén küzdenek nehéz geológiai vi­
szonyokkal.

31vid/kz bzs hgy

az eredményekhez változatlanul a thorez Külfejtés 
járult hozzá a Legnagyobb arányban. , de sok mélyművelésű bá­
nyavállalat is jelentősen túlteljesítette már éves vállalá­
sát. a nyolc mélyművelésű bányavállalat közül - felajánlásá­
hoz viszonyítva és mennyiségben is - a borsodiak adták a leg­
többet: az egész évre Ígért 75.000 tonnával szemben 102.000 
tonnát küldtek terven felül felszínre, hasonlóképpen túltel­
jesítették már egész éves vállalásukat a mecseki, az orosz­
lányi és a dorogi szénbánya vállalat dolgozói.

kimagasló sikereket értek el a lyukói bányászok akik 
csütörtökre egész éves tervüket teljesítették, országszerte 
több szocialista brigád dolgozik már éves tervén felül, közé­
jük tartozik kossuth aknán a Lovai István által vezetett ái- 
lami-dijas brigád, az épülő márkushegyi bányánál vincze István 
és szorospataki novák józsef elővájó brigádja, hasonlókép­
pen 1978-at ir már az ormosbányai 7-es aknánál rémiás józsef 
és a feketevölgyi bányánál kiss mihály frontbrigádja.

mivel a népgazdasági igények jóval nagyobbak, mint 
amennyit a szénbányászat Ötéves terve erre az évre előirt, 
a bányászok még 40.000 tonnával akarják megtoldani eddigi túl­
teljesítésüket. ezt azzal is elősegítik, hogy az idén szabad 
szombatot már úgyszólván sehol sem tartank. /mti/

kimagasló sikerekkel köszöntötték a jubileumi évfor­
dulót a szénbányászok - több szocialista brigád egész 
éves tervét teljesítette

bb 53.

bb 55. uj iskolák borsodban 
vid/kz bzs hgyvid/kz bzs hgy 1977. november 3. 1977. november 3.

uj általános iskolát avattak csütörtökön ózdon,. az észak­
magyarországi kohászvárosban csaknem harmincmillió forintos 
költséggel kialakított uj tizenhat tantermes általános is­
kolában nyolcszáz gyermektanulhat, sajószentpáteren ugyancsak 
csütörtökön egy uj nyolc tantermes általános iskolát avattak, 
a megközelítőleg tizenötmillió forintos költséggel épült uj 
intézmény lehetővé teszi, hogy a körzetben megszüntessék az al­
sótagozatosok Összevont oktatását, /mti/

15.40/bzs

kimagasló sikerekkel köszöntötték a jubileumi évfordu­
lót a hazai szénbányászok, akik arra vállalkoztak, hogy az év 
végéig 290.000 tonna szenet adnak terven felül, ezt már szep­
tember 30-ra teljesítették, és azóta tovább növelték előnyü­
ket.

/folyt, köv./
15.35/bzs 32
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bb 57. öt kontinens fotósainak seregszemléje pécsett - 
megnyílt a

vid/kz bzs hgy

:! nő ,77,, fotókiállítás»>
1977. movember 3.I a mecseki fotóklub most ünnepli fennállásának 20. év­

nő ,77,, címmel nemzet- 
a tarlat csütörtökön

■
fordulját és ebből az alkalomból 
közi fotókiállítást rendeztek pécsett. 
nyílt meg a színház téri kiállitóteremben, ahol 35 ország fo­
tósainak 336 fekete-fehér, illetve színes képe látható három 
héten át. egyetlen téma uralja a kiállítást: a nő - a nok^mai 
élete a családban, a munkahelyen, a közéletben és a magánélet­
ben. mind az Öt kontinens fotóművészeié képviselteti magát 
pécsett megkapóan szép, kifejező erejű, gyakran drámai erejű 
fényképeivel, a zsűri a ,,nő , 77,, nagydiját a len­
gyel andrzej kryniczkinek és a csehszlovák miloslav stibornak 
ítélte oda, mig a kollekciód!j nyertesei: vital!j butyrin 
és oleg malinovanlj szovjet fotóművészek, ezen kívül tizenhatan 
kapták meg a kiállítás plakettdiját, /mti/

j i
M
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bb 56. bojtor károly kiállítása 

vid/kz bzs hgy
■I

1977. november 3.

csütörtökön a szombathelyi derkovits gyula teremben meg­
nyílt a bojtor károly festőművész kiállítása, a tárlaton a művész 
40 legújabb alkotását láthatják az érdeklődők, /mti/

ÍV

V
i
i1

bb 58. négyes ikrek névadó ünnepsége kecskeméten 

vid/ká bzs hgy
kecskeméten csütörtökön tartották a negyedik hónapos 

kállai négyes ikrek névadóját, az egészségesen növekvő kis­
babák, születési sorrendben a ferenc, a márta, az attila és 
a zoltán nevet kapták, a népes családi eseményen, amelyen a 
névadó szülőkön kívül ott voltak a társadalmi szer­
vezetek képviselői is, a kecskeméti kodály-iskola énekkara 
adott műsort, /mti/

1977. november 3.

■i
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bb 59. háromszáz alkotás a szovjet filmek fesztiváljának 
műsorán - szovjet filmművészek és magyar újságírók 
találkozója

t mir/gk be bzs hgy
a hazánkban tartózkodó szovjet filmművész-delegáció tag­

jaival találkoztak csütörtökön az újságírók a szovjet kultúra 
ás tudomány házában, a vendégeket gombár józsef, a mokép igaz­
gatója köszöntötte, majd elmondotta, hogy a felszabadulás óta 
ezer szovjet filmet mutattak be a hazai filmszínházak, s több 
mint 520 millió néző tekintette meg őket. csak az utóbbi tiz 
hónapban 410 szovjet filmet vetítettek a hazai mozik.

1977. november 3.

szólt arról is, hogy a mokép a nagy októberi szocia- 
évfordulója jegyében különböző rendezvé-lista forradalom 60.

nyekkel már az év eleje óta készül a szovjet filmek most kez­
dődő fesztiváljára, az ,,ember a felvevőgéppel - ember a felvevő­
gép előtt,, címmel ez év elején indított országos pályázat kér­
déseire több mint 50 ezer válasz és 108, a szovjet filmművé­
szettel foglalkozó pályázat érkezett be. utóbbiak többségét az

cimü filmekről készitet-,,emberi sors,, és a ,, vörös kányafa 
ték. az országos vetélkedő döntőjét november 11-én tartják 
a szovjet kultúra és tudomány házában, ahol nyilvános rendez­
vényen dől el, ki tud többet a szovjet filmművészetről, el­
készült és már kapható az üzletekben a mokép és a filmtudo­
mányi intézet erre az alkalomra Összeállított, a szovjet film 
hat évtizedét bemutató tanulmánya.

*»

8
a tájékoztatót követő baráti beszélgetésen a szovjet 

filmművész-delegáció tagjai - élükön tyimofej levesük filmren­
dezővel, a kijevi filmművészeti főiskola tanárával, az ukrán 
filmművész szövetség első titkárával, aki a küldöttség két tag­
jának, oszkar kurganovnak és Igor szlabnyevicsnek, a társa­
ságában a reggeli órákban érkezett meg budapestre - válaszol­
tak az újságírók kérdéseire.

■i

:
/ / -4'

a küldöttség vezetője elmondotta, hogy ezekben a na- 
szovjetunió minden városában és a szocialista orszá-

a szabadság katonái
.

pókban a
gokban bemutatják jurij ozerov 
filmjét, amely a fasiszták támadó háborúja elleni nemzetközi 
küzdelemnek állít emléket, s felidézi az újjászerveződő magyar 
ellenállási mozgalom tevékenységét is.

cimü»»

V
/folyt, köv./ 
15.55/bzs
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. mu 1. folyt./bzsbb 59. /háromszáz bb 60. a politikai könyvnapok országos megnyitója

dunauóvárosban

vid/fm kné bzs hgy

a xvi. politikai köönyvnapok rendezvény-sorozatát csü­
törtökön dunauóvárosban, a dunai vasmű kultúrtermében nyitot­
ták meg, az országos megnyitón részt vett győri Imre, az mszmp 
központi bizottságának titkára.

rapai gyula, a kossuth könyvkiadó igazgatója megnyitó be­
szédében a nagy októberi szocialista forradalom 60. évforduló­
ja ás a politikai könyvkiadás, ismeretterjesztés párhuzamára 
utalt, mint mondotta, a könyvkiadói tevékenységben az idén kü­
lönösen méltó helyet foglalnak el azok a müvek, amelyek az év­
forduló tiszteletére jelentek meg. Így Összesen 18 kiadvány - 
elméleti müvek, történelmi monográfiák, dokumentum-gyűjtemé­
nyek és Lírai antológiák, szépirodalmi feldolgozások - foglalkozik 
a nagy október jelentőségével és világtörténelmet formáló 
hatásával.

m
julija szolnceva, alekszandr dovzsenkónak, a világhírű 

szovjet filmrendezőnek özvegye, aki maga is filmrendező, arról 
számolt be, hogy jelenleg munkás témájú film forgatókönyvén 
dolgozik, olyan munkásemberről szól a film, aki napi munkája 
mellett elméleti matematikai kutatásokkal foglalkozik, elmondták 
azt is, hogy a dovzsenko nevét viselő kijevi filmstúdióban 
évente 12 játék- és 16tévéfilm készül, a jubileum jegyé­
ben nemrég tizrészes tévéfilm forgatását fejezték be: ez ,,a 
forradalom szülötte,, címmel a szovjet rendőrség megalakulásá­
ról szól. készítettek háromrészes játékfilmet is, amely egy 
ukrán partizáncsoport tevékenységét eleveníti föl, harmadik 
része a kárpátokban játszódik a második világháború idején, 
és egy magyar vonatkozású részlete is van. másik uj filmjük 
,, sültkrumpli,, címmel szintén a háború idején játszódik és 
egy asszony történetét dolgozza fel, aki 47 árva gyermeket fo­
gadott örökbe.

Km 1977. november 3.
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zinajda kirijenko filmszinésznőy- akit ,,a csendes 
dón,, ás az ,,emberi sors,, cimü filmekből ismer a hazai kö­
zönség - a napokban fejezte be egy uj filmtrilógia második 
részének forgatását.ajturgan samsijeva filmszinésznő, az idei 
fesztnél alkalmából bemutatásra kerülő ,, fehér hajó 
film főszereplője a leningrádi lenfilm stúdióban december­
ben kezdi meg legújabb filmjének forgatását, amely ajtmatov 
forgatókönyve alapján ,,korai darvak,, címmel készül.

a szovjet filmek november 16-ig tartó fesztiválján 
a szabadság katonái 

zaton b.samsijev 
csingiz a jtmatov ismert kisregénye alapján készült - bemutat­
ják nyikita mihalkov ,,a szerelem rabja,, cimü az oroszor­
szági polgárháború idején játszódó filmjét, a legfiatalabb 
mozinézők számára két színes mesesorozatot vetítenek.

a kéthetes program keretében - az uj filmekkel együtt - 
hazánk másfélezer filmszínházában csaknem 300 szovjet film­
alkotás szerepel a műsoron, /mti/

a kossuth könyvkiadó igazgatója utalt arra a tömeg­
igényre, amely a kül- és belpolitikai kérdések iránt megnyil­
vánul, s amelynek kielégítése a tömegtájékoztatás feladata. - 
a politikai könyvkiadás más hazai könyvkiadókkal együtt so­
kat tett és tesz azért, hogy ezt a természetes és örvendetes 
igényt kielégítse - mondta rapai gyula. - ma már a pártok­
tatásban több mint 700 ezren vesznek részt, s további több tíz­
ezer azoknak a száma, akik behatóan érdeklődnek a világpoli­
tikai, illetve társadalompolitikai kérdésekkel foglalkozó iro­
dalom iránt, fontosnak tartjuk újabb müvek megjelentetését, amelyek megismertetik a marxizmus-leninizmus km,Is 
nak életét és tevékenységét. 1 u

a kossuth könyvkiadó igazgatója bejelentette, hogy 
1979-ben fejezik be Lenin összes müveinek magyar nyelvű má­
sodik kiadását, 1978-ban pedig marx és engels müveinek erede­
tileg 39 kötetre tervezett kiadását és elkezdik a marx-engels 
müveihez járuló 11 pótkötet megjelentetését is.
/folyt, köv./

16.15/bzs

:
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1%$8í : cimü négyrészes történelmi filmsoro- 
fehér hajó,, cimü alkotásán kívül utóbbi»»1 I > ?

»i
szikusai-ü : V

*;

:
;

!
(K - 36 -16.00/bzs

37 -tC.
V:

!

I

I
líS;

v

<5
-



'

I
h

bb.62. pénteken kezdődik a röpülj páva elődöntője - födij 
egy Ikarusz autóbusz
i/ug/pá/bc/a/hgy

pénteken 20.25 órai kezdettel sugározza a tele­
vízió a röpülj páva népművészeti vetélkedő első elődöntő­
jét. a müsorsorozat junius elejéig tart, amikor gála­
esttel zárul.

az idei népművészeti vetélkedőre 53 csapat nevezett 
be, s csaknem ötvenezren vettek részt az előkészületekben, 
az előselejtezőkön előadott igényes produkciók láttán olyan 
határozat született, hogy a tervezett 16 helyett 18 müsor- 
összeállitás kap lehetőséget a nyilvános bemutatkozásra. Így 
a televízió nézői az adásokon csaknem 8000 népművész játé­
kában, munkájában gyönyörködhetnek, a legjobb csapat telje­
sítményéért Ikarus autóbuszt kap jutalmul.

a sorozatot pénteken boros sándor kulturális miniszter- 
helyettes nyitja meg. a társadalmi zsűri tagjai ebben az 
adásban a csepel vas-és fémmüvek dolgozóinak kép­
viselői. a nézők ez alkalommal Veszprém és heves megye ver­
senyműsorát láthat ják./mti/

1. folyt./bzsbb 60. /a politikai

a továbbiakban utalt a kossuth könyvkiadó nemzetközi 
kapcsolataira, ismertette néhány nemzetközi könyvsorozat meg­
jelenését is. igy például a napokban került ki a nyomdából 
a szovjetunió október 7-én elfogadott uj alkotmányának szö­
vege. tervszerűen kiadják a szocialista országokban működő 
testvérpártok vezetőinek Írásait, beszédgyüjteményét is. a 
napokban jelenik meg Luis corvalan elvtárs uj kötete, a kossuth 
könyvkiadó igazgatója végezetül elismerően szólt arról a 20 

főnyi Lelkes társadalmi aktivistáról, akik az üzemekben 
és vállalatoknál a napi munkájuk mellett terjesztik a kossuth 
könyvkiadó könyveit.

i
1977. november 3.'i' #

ás
1I
V ezer
I

ezután takács Imre, az mszmp fejér megyei bizottságá­
nak első titkára méltatta a politikai könyvnapok jelentősé­
gét, a politikai ismeretterjesztésnek a pártpropagandában be­
töltött fontos szerepét, ezután kitüntetéseket adott át a leg­
jobb fejér megyei könyvterjesztőknek, a dunai vasmű kultúrter­
mében kiállítás és vásár nyílt az országos könyvnapokra meg­
jelent uj politikai kiadványokból és kötetekből./mti/

m
-
'4

'
1■ ! bb 61. koszorúzás a mező Imre úti temetőben 

t gy/s be bzs
Kr

1977. november 3.

csütörtökön a nagy októberi szocialista forradalom 60. 
évfordulója alkalmából a vili. kerületi párt-, állami- társa­
dalmi szervek és a fegyveres erők képviselői elhelyezték a kegye­
let és a hála koszorúit a mező Imre úti temetőben nyugvó szov­
jet hősök emlékművénél, megkoszorúzták az emlékművet a hazánk­
ban ideiglenesen állomásozó szovjet déli hadseregcsoport magas 
rangú képviselői is. a hősi emlékművön és a környező sírokon el­
helyezték a megemlékezés virágait a koszorúzáson megjelent 
józsefvárosi dolgozók, tanulók, úttörők is. /mti/

hgy■
bb.64. kitüntetés 
pr/a/hgy

: i
K : 1977. november 3.

a népköztársaság elnöki tanácsa veres kiárának, a 
magyar és a nemzetközi munkásmozgalomban kifejtett tevékeny­
sége, eredményes munkássága elismeréseként a szocialista 
magyarországért érdemrendet adományozta.

a kitüntetést aczél györgy, a minisztertanács elnök- 
helyettese csütörtökön adta át a parlamentben, az átadásnál 
jelen volt hárs István, a magy£ar rádió elnöke és Lengyel 
László, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnök- 
helyettese. /mti/

3%
I

I
m :

: f bb 63. üdvözlő távirat0
1977. november 3.

a panamai köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából losonczi 
pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte demet io 
lakas elnököt. Lázár györgy, a minisztertanács elnöke o ar 
torrijos kormányfőnek küldött üdvözlő táviratot, /mti/
16.20/bzs
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megnyitották a borsod megyei pályaválasztási hónapot

1977. november 3.
a kisz borsod megyei bizottságának kezdeményezésére - 

országosan is első alkalommal - bor/6tsti megyében került sor a 
pályaválasztási hónap megrendezésére: a csütörtökön kezdődött 
és november 30-ig tartó rendezvény célja, hogy az általános 
iskolát végző, valamint az érettségivel rendelkező fiatalok 
érdeklődését az úgynevezett hiányszakmák - építőipar, vegyé­
szet, forgácsolás, kohászat és mezőgazdaság - felé irányítsák 
a korábbi évektől eltérően a pályaválasztási tudnivalókat nem­
csak a megye ipari centrumaiban, hanem azokon a területeken 
is ismertetik - a bodrogközi és a tisza-menti községekben - 
ahol eddig az ipari szakmákról a pályaválasztás előtt álló 
fiatalok kevés ismerettel rendelkeztek, /mti/

bb 67. 
vid/fm bzs La

bb.65. velencei kőrajzok a csók galériában 
t/me/t r/bc/a/hgy 1977. november 3.

hidak,gondolák, holdfényes lagúnák, szent márk tér 
- Velence jellegzetes képei láthatók csütörtöktől a csók, 
galériában, varga győző grafikusművész, aki művészi pályá­
ján beutazta európa számos országát, s benyomásairól 
hazai ás külföldi kiállításokon számolt be, a most megnyílt 
tárlaton legfrisebb itáliai élményeit tárja a közönség elé. 
a 26 litográfia mellett bemutatja a kőrajz -készítés tech­
nikáját is. lukács margit, a nemzeti színház kossuth-dijas 
kiváló művésze nyitotta meg a november 17-ig látható kamara­
tárlatot ./mti/

.!T ‘ I!
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bb.66. befejezte munkáját az szvsz nyomdaipari állandó 
bizottságának budapesti ülésszaka
t/ol/gg/sl/a/hgy

bb 68. ünnepségek vidéken a nagy október 0. 
tiszteletére

ö vid fm/be bzs la1977. november 3.
1977. november 3.

csütörtökön a szót szállóban befejezte munkáját 
a szakszervezeti világszövetség nyomdaipari állandó bizott­
ságának xvi. ülésszaka, a háromnapos tanácskozás részt ve­
vői - Csehszlovákia, franciaország, japán, Lengyelország 
magyarország, marokkó, az ndk és a szovjetunió valamint 
Venezuela nyomdász szakszervezetének vezetői - megbízták 
az állandó bizottság képviselőit, vegyék fel a kapcsolatot 
a nemzetközi grafikai szövetséggel/ igf/ annak érdekében, 
hogy közös tanulmányi csoport létrehozásával a jövőben 
együttesen tanulmányozhassák a különböző országokban tevé­
kenykedő nyomdaipari munkások helyzetének alakulását s meg­
jelölhessék az esetleges közös tennivalókat is.

ö
Pest megye dolgozói csütörtökön gödöllőn, az agrártu­

dományi egyetemen rendezett ünnepségen emlékeztek meg a nagy 
októberi szocialista forradalom 60. évfordulójáról, ebből 
az alkalomból omszk testvérmegye 60 éves gazdasági, társa­
dalmi, politikai és kulturális fejlődéséről fotódokumentá­
ciós kiállítás nyílt, majd nagygyűlést tartottak az egyetem 
aulájában, cservenka ferencnének, a pest megyei párbizott­
ság első titkárának megnyitója után pozsgax Imre kulturális 
miniszter mondott beszédet.

!
1

1

a vas megyeiek diszünnepségére szombathelyen, 
lődési és sportházban került sor, ahol horváth miklós, 
gyei pártbizottság első titkára méltatta a nagy október vi­
lágtörténelmi jelentőségét, az ünnepségen részt vettek a szov­
jetunióbeli testvérterület, a mari aszszk képviselői, vala­
mint a megyében élő internacionalista harcosok, akik részesei 
voltak a 60 évvel ezelőtti eseményeknek.
/folyt. köv./

17.20/bzs

a müve- 
a me-l # -

az állandó bizottság jóváhagyta a nyomdaipari 
munkások követeléseit tartalmazó program tervezetét, amely­
nek végleges megfogalmazását az állandó bizottság irodájá­
nak februári ülésére bízta, ezeket a követeléseket megtárgyal­
ják a nemzetközi grafikai szövetséggel is, s egyetértés 
estén azokat mint közös programot teszik majd közzé.

II

I

í■ #'I Imegállapodtak abban is, hogy az állandó 
bizottság Legközelebbi ülését 1978 szeptemberére, prágába 
hívják Össze./mti/
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1. foLyt./bzsbb 68. /ünnepségek
leninvárosban ünnepélyesen megnyitották a szovjet fil­

mek borsod megyei fesztiválját, a megnyitón az ,,október nap­
jai,, cimü filmet vetítették, ugyancsak Leninvárosban sajtó­
történeti kiállítást rendeztek a szocialista országokban meg­
jelenő mintegy 1200 napilapból és folyóiratból.

bb 70. a politikai könyvnapok budapesti megnyitója 

t km/fa be bzs La
csütörtökön az mszmp budapesti bizottságának oktatási 

igazgatóságom tartották meg az immár 16. alkalommal megrende­
zett politikai könyvnapok budapesti megnyitó ünnepségét.

kuruez István, a budapesti pártbizottság oktatási 
igazgatóságának vezetője üdvözölte az ünnepség résztvevőit, 
majd király andrásné, az mszmp budapesti bizottságának titká­
ra mondott ünnepi beszédet, hangsúlyozta, hogy szakadatlanul 
nő az érdeklődés a politikai könyvek iránt, budapesten 1971- 
ben 17,6 millió forint értékű politikai kötet talált gaz­
dára, s újabban évente mintegy 34 millió forint értékben ke­
rül ilyen könyv a könyvespolcokra, a politikai könyveket so­
ha nem a felületes érdeklődés juttatta kézről kézre, hanem az 
a szilárd igény, hogy az emberek alaposabb tudást szerezze­
nek, biztatást, erőt merítsenek a világ megváltoztatásához, 
javításához, fejlesztéséhez.

ezt követően a tőke első kötetének 1869-es német 
nyelvű kiadásától napjaink gazdag könyvterméséig vázolta a hazai 
politikai könyvkiadás jelentősebb állomásait, hangsúlyozta: 
az idei politikai könyvnapok jelentőségét fokozza, hogy idő­
pontja egybeesik azzal az ünnepségsorozattal, amelyen a világ 
első szocialista államának létrejöttére emlékeznek ország­
szerte, majd beszédét Így folytatta:

- a szocialista országok belső érdeke és internaciona­
lista kötelessége közkézre adni a szocializmus fejlődésének 
tanulságait, a történelmi tudat, s általában a tudatosság 
fejlesztése érdekében közkinccsé kell tenni népünk és a mun­
kásmozgalom történetének máig ható tanulságait, s a klasszi­
kusok müvei tanulmányozásának mindennapi szükségletté kell 
válnia.

v;~
m 1977. november 3.Vv,

v:

ezen a napon nyitották meg a szojvet filmek fesztivál­
ját zala, békés és fejér megyében is. a székesfehérvári köztár­
saság filmszínház előcsarnokában fotótárlat szemlélteti vorosilov- 
grád szovjet testvérmegye lakosainak életét és munkáját.

'fr

a bács-kiskun megyei nagybaracskán uj középületet avat­
tak, amelyben a községi pártbizottság és a klubkönyvtár kapott 
helyet.

5

komárom megyéből delegáció utazott a csecsen-ingus 
aszszk-ba, hogy részt vegyen a november 7-1 ünnepségeken./mti/8

í
% ülést tartott az ensz mezőgazdasági és élelmezésügyi 

szervezetei magyar nemzeti bizottságabb 69.
i

1977. november 3.

az ensz mezőgazdasági és élelmezésügyi szervezetei ma­
gyar nemzeti bizottsága csütörtökön hammer József mezőgazda- 
sági és élelmezésügyi miniszterhelyettesnek, a bizottság elnö­
kének vezetésével ülést tartott, megtárgyalta és jóváhagyta a 
fao konferencia november 12 - december 1. között rómában meg­
rendezendő 19. ülésszakán résztvevő magyar küldöttség tárgya­
lási irányelveit, állást foglalt abban, hogy támogatják a fej­
lődő országok gyakorlati megsegítésére irányuló uj fao stra­
tégiát. az ülésen hangsúlyozták az európai országoknak a fao 
keretében kifejtett együttműködése továbbfejlesztését, a bi­
zottság megtárgyalta az ,,öntözéses mezőgazdaság a tisza fo­
lyó völgyében,, cimü, befejezés előtt álló fao-program eddigi 
eredményeit, és megelégedéssel vette tudomásul a program meg­
valósításáért kifejezett nemzetközi elismerést, /mti/

tr le bzs La

;I
V

király andrásné a politikai irodalom terjesztésé­
ben, népszerűsítésében végzett kiemelkedő munkájukért több 
pártszervezeti vezetőnek átnyújtotta a ,,politikai irodalom 
népszerűsítéséért,, emlékplakettet.

a politikai könyvnapok budapesti megnyitójának szín­
helyén a kossuth kiadó rendezésében mintegy félezer kötetes 
könyvkiállitás is nyílt, /mti/17.30/bzs — 42 —
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17.35/bzs
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11 bb.71. kiállítás, élménybeszámoló, sanzonest a nagy októ­

beri szocialista forradalom 60.évforduló ja alkalmából

1977. november 3.

bb.73= kassák Lajos emlékkiállítás Székesfehérvárott 

vid/kz/a/la 1977. november 3.
századunk egyik legsokoldalúbb müvészegyéniségé^kassák 

Lajos születésének 90., halálának 10.évfordulója alkalmából 
csütörtökön emlékkiállítást nyitottak a székesfehérvári ve- 
linszky László úttörő és ifjúsági házban, a tárlaton a mű­
vész sokoldalú munkásságát ismerhetik meg a Látogatók,több 
mint harminc kép, számos könyv, kézirat, katalógus segítsé­
gével./mti/

B t/cs/pr/a/la
-

vitathatatlan, hogy az orosz forradalom az emberiség
- ez a john reed idézet m»itörténetének egyik Legnagyobb tette,_

mintegy mottója annak a kiállításnak, amelyet a nagy októ­
beri szocialista forradalom tiszteletére az ndk kul­
turális és tájékoztató központban nyitott meg csütörtökön 
Siegfried körner, a német demokratikus köztársaság buda­
pesti nagykövetségének első titkára, a megnyitón jelen volt 
molnár bála, a hazafias népfront országos tanácsának titkára, 
demeter sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének elnök- 
helyettese és harmati sándor, a magyar szolidaritási bizottság 
elnöke, valamint dieter zibelius, az ndk budapesti nagykövet­
ségének tanácsosa, a nagy októberi szocialista forradalom és 
az ndk cimü kiállítás - amelyet november 18-ig tekinthetnek 
meg az érdeklődők - a szocialista német állam fejlődését mu­
tatja be.

w9 9
.

'■ Iy
- & ^

bb 74. jubileumi ünnepségek felsőfokú oktatási intézményekben 

t/Ö km/f e be bzs La

a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója al­
kalmából az ország több eygyetemén, főiskoláján tartottak ünnepi 
megemlékezést, jubileumi ülésszakot.

budapesten az eötvös Loránd tudományegyetem ünnepsé­
gén részt vett király andrásné, az mszmp budapesti bizottságá­
nak titkára., s jelen voltak a moszkvai Lomonoszov egyetem kép­
viselői is.

#91
1977. november 3.

: w 2
a kiállítás megnyitása után arthur hofmann ndk-beli 

veterán tartott vetítéssel egybekötött beszámolót életéről, 
a forradalom eseményeiről.

ugyancsak a nagy októberi szocialista forradalom 60. 
évfordulója alkalmából rendeztek zenés estet az ndk kulturá­
lis ás tájékoztató központban, jessy rameik művésznő brecht, 
tucholsky ás heiné megzenésített müveit adta elő./mti/

i

%■i
ádám györgynek, az elte rektorának köszöntő szavai 

után bence László, az egyetem pártbizottságának titkára mon­
dott ünnepi beszédet, ezután az elte bartók bála énekkara, s 
az universitas együttes adott ünnepi műsort, az ünnepségen az 
egyetem 12 hallgatójának átadták a ,,jó tanulással, jó spor­
tolással a szocializmusért,, kitüntetést.

Veszprémben a vegyipari egyetem aulájában közös ünnepi 
ülésen emlékezett meg az évfordulóról a vegyipari egyetem, 
a magyar tudományos akadémia műszaki-kémiai kutató intéze­
te ás az országos oktatástechnikai központ, az ünnepség elnök­
ségében helyet foglalt polinszky károly oktatási miniszter, 
márta ferenc, a magyar tudományos akadémia főtitkára, s el­
jöttek a Leningrádi műszaki egyetem, a burgaszi vegyipari 
egyetem, a bolognai egyetem képviselői is. az ünnepi ülésen 
csapó zoltán, az egyetem pártbizottságának titkára mondott be­
szédet, majd 24 műszaki doktort avattak.
/folyt, köv./
17.50/bzs

i; 0Bü
: '

bb.72. kitüntetés 

k/pá/bc/a/la

• -i

1977. november 3.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa nyugállomány­
ba vonulása alkalmából, több évtizededs munkássága elismerése­
ként a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adomá­
nyozta dr.balogh káimánnak, a földtudományok doktorának,a 
józsef attila tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanárának, 
a kitüntetést csütörtökön polinszky károly oktatási miniszter 
adta át./mti/

17.25/a
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 
13.00 órától 18.00 óráig:

bb 77.

bzs la
23. sokezer tonna hús, gyümölcs, zöldség győr-sopron 

megyéből /l.sz.javítás/
24. vizmüátadás rétságon
25. uj termelési rekordok ózdon
26. uj abc áruház miskolcon
27. borbély sándor látogatása Veszprémben
28. az m 7-es mellett uj töltőállomás és műszaki bázis 

Székesfehérvárott
29. fénysorompók
30. uj iskolák Zalaegerszegen
31. vízmű zalacsében
32. jubileumi vasúti szerelvény terven felül
33. évi 4 milliárd forint egyéni védőeszközökre
34. kitüntetések
35. felavatták a pécsi bőrgyár uj sertésvelur üzemét
36. a szovjetunió - taszsz fotókon
37. hazánkba érkezett az osztrák ellenállók szervezetének dele­

gációja
38. a magyar könyvtárosok egyesületének vándorgyűlése 

/2.sz.jav./
39. rendelőintézet, tanuszoda, sportpálya
40. kitüntetések /a névsor 1977. november 5-én, szombaton 12

órától használható fel!/

/3.sz. javítás!/
/folyt, kov./
18.25/bzs

1977. november 3.
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1. folyt./bzsbb 74. /jubileumi
a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordu­

lója jegyében kétnapos tudományos ülésszak kezdődött a mis­
kolci nehézipari műszaki egyetemen, itt a bányász-, kohasz- 
és gépészmérnöki kar tanszékvezető tanárai számoltak be arról 
az együttműködésről, amely az elmúlt két évtizedben alakult 
ki a miskolci egyetem, valamint a szovjetunióbeli társintéz­
mények kozott.

I§!
egerben heves megye felsőoktatási intézményei együt­

tes tudományos ülésen emlékeztek meg a jubileumról.

a nagy októberi szocialista forradalom hatása a vi­
lági orradalmi folyamat fejlődésére címmel tudományos emlék­
ülést tartottak kaposvárott az mszmp oktatási igazgatósá­
gán. a mezőgazdasági és tanítóképző főiskolával közösen tar­
tott rendezvényen 9 előadás hangzott el.

tatabányán is tudományos konferencián méltatták az 
évforduló jelentőségét és a szovjetunió külpolitikájáról tar­
tottak előadásokat az mszmp megyei oktatási igazgatóságán, 
az esztergomi petőfi művelődési központban is tudományos ülé­
sen emlékeztek meg a dicső októberről, /mti/

#

■fi

S
1

|

7

bb 75. a vígszínház

t me/tr be bzs La
legjelentősebb női és férfi színészi teljesítményét euisme- 
rő dijat - ajtay andor alapítványát - az idén ruttkai evanak, 
a lőtte címszerepéért és tordy gazának, a királyi vadászat­
beli alakításáért Ítélte oda a zsűri, a dijat csütörtökön az 
ünnepi társulati ülésen adta át várkonyi zoltán igazgató, /mti/

1977. november 3.
.
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|5■ 1. foLyt./bzsbb 77. /hirjegyzék

1. fotódokumentációs kiállítás a csehszlovák klubban 
. Lenin a lengyel festészetben
o átadták a szovjet megrendelésre gyártott kétezredik 
portáldarut

44. magyar-csehszlovák belkereskedelmi választékcsere meg­
állapodás

45. teljesítették jubileumi versenyfelajánlásukat az Orenburg! 
gázvezeték magyar szakaszának építői

46. üzemavatás a dorogi gyógyszerárugyárban
47. uttörőmuzeumot avattak vaján
48. Öt esztendős a barátság ii. kőolaj-távvezeték
49. halálos közlekedési baleset
50. ülést tartott a minisztertanács
51. emlékérem a népeink közötti barátság elmélyítéséért 
5 . megnyílt a bakony müvek kiállítása Veszprémben
5 . kimagasló sikerekkel köszöntötték a jubileumi évfordulót 

a szénbányászok
54. gyermek- és ifjúságvédelmi intézetet avattak tatabányán
55. uj iskolák borsodban
56. bojtor károly kiállítása
57= megnyílt a ,,nő ,77,, fotókiállítás pécsett
58. négyes ikrek névadó ünnepsége kecskeméten
59. szovjet filmművészek és magyar újságírók találkozója
60. a politikai könyvnapok országos megnyitója dunaujvárosban
61. koszorúzás a mező Imre úti temetőben
62. pénteken kezdődik a röpülj páva elődöntője
63= üdvözlő távirat panama nemzeti ünnepe alkalmából
64. kitüntetés
65. velencei kőrajzok a csók galériában
66. befejezte munkáját az szvsz nyomdaipari állandó bízott 

ságának budapesti ülésszaka
67. borsod megyei pályaválasztási hónap
68. ünnepségek vidéken a noszf évfordulója tiszteletére
69= az ensz mezőgazdasági és élelmezésügyi szervezetei magyar 

nemzeti bizottságának ülése 
. a politikai könyvnapok budapesti megnyitója 
. kiállítás az ndk kultúrában 
e kitüntetés

bb 77. /hirjegyzék

73. kassák emlékkiállítás
74. jubileumi ünnepségek felsőfokú oktatási intézményekben
75. vígszínház - díjkiosztás
76. a bábszínház uj bemutatói
77. hirjegyzék 
/mti/

2= folyt./bzs

#

!-

; 1
í

I
abb 78. dúsan cskrebics csütörtöki programja 

t bp/gk pr bzs la

f

. 1 1977. november 3.
dúsan cskrebics, a szerb szocialista köztársaság vég­

rehajtó tanácsának elnöke marczali László kulturális minisz­
terhelyettes kíséretében csütörtökön a budapesti szerb-hor- 
vát gimnáziumba és általános iskolába látogatott, a vendége­
ket stevan vuity igazgató, valamint az iskola tantestülete és 
diákjai köszöntötték, majd a tanulók ének- és zenekara műsor­
ral kedveskedett.

!
I

I a
*V/áXi

;4?
?
,< ■ délután dúsan cskrebics, s az általa vezetett delegá­

ció Szentendre nevezetességeivel ismerkedett, a szerb vendé­
geket marczali László délutáni útjukon is elkísérte, /mti/

,í

I■
;

8
■

bb 79. idő járás jelentés-
. tr bzs la 1977. november 3. 

a meteorológiai intézet jelenti november 3-án, csütörtö-

v'f I
.'6

kön este:: 8 I1
túlnyomóan borult idő

várható időjárás péntek estig: túlnyomóan borult idő 
lesz, ismét sokfelé várható futó eső, zápor, a délnyugati szél 
nyugatira, északnyugatira fordul, a dunántulon időnként meg­
erősödik. várható legmagasabb nappali hőmérséklet 10-14 fok 
között alakul, /mti/

:
-
■/folyt, köv./ 

18.30/bzs

:

,<- 48 -

#!
18.35/bzs
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20.50ó/a

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsoLt 
ügyeletes szerkesztő: halasi gyorgy 
szerkesztő : lakatos erzsébet

51
-vég

78. dúsan cskrebics programja
79. idő járás jelentés
80. a szovjet könyv ünnepe
81 o díszelőadás a puskin moziban 
82. hirjegyzék 
/a 4.sz.javítás 
/mti/

a 68.sz, hirre vonatkozott./

a/la 1977. november 3.

bb.82. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órá­
tól zárásig

I

bb 81o megkezdődött a szovjet filmek fesztiválja - dísz­
előadás a puskin filmszínházban

t mir/pá bzs La 1977. november 3.
a szovjet filmek fesztiváljának nyitányaként csütörtö­

kön este a puskin filmszínházban díszelőadáson mutatták be 
jurij ozerov rendező ,,a szabadság katonái,, cimü négyrészes 
történelmi filmsorozatának magyar vonatkozású epizódokat 
tartalmazó negyedik részét, a díszbemutatón, melyen a fesz­
tivál rendezvénysorozatát szabó b. István, a kulturális 
minisztérium filmfőigazgatóságának vezetője nyitotta meg ün­
nepélyesen - megjelent kornidesz mihály, az mszmp köz­
ponti bizottsága tudományos, közoktatási és kulturális osz­
tályának vezetője, tóth dezső kulturális miniszterhelyet­
tes , valamint politikai és kulturális életünk számos más ve­
zető személyisege, képviseltette magát a szovjetunió buda­
pesti nagykövetsége és ott voltak a szovjet filmművész de­
legáció tagjai, élükön tyimofej levesükkel, a szovjetunió 
legfelsőbb tanácsa elnökségének tagjával, az ukrán filmművész 
szövetség első titkárával.

a közönség - amely nagy tapssal köszöntötte a szov­
jet filmdelegáció tagjait - tetszéssel fogadta és lelkesen 
megtapsolta a bemutatott szovjet filmalkotást, /mti/

1

: I

■
'
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I
:

í
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bb 76. az állami bábszínház uj bemutatói 

k kné be bzs La
november 5-én, szombaton délután 4 órakor mutatja be 

az állami bábszínház a népköztársaság útja 69. szám alatti szék­
helyén a titokzatos jóbarát cimü uj produkcióját, amely a barát­
ságról szól. a gyermekeknek szóló szovjet bábjáték szerzői 
lifsic - kicsanova. a darabot elbert jános fordította, s ren­
dezője urbán gyula.

november 6-án délelőtt 10 órakor a xvii. kerületi dózsa 
györgy művelődési otthonban a színház felújítja andersen - szilágyi 
dezső : a bűvös tüzszerszám cimü bábjátékát, bánd anna 
rendezésében, a budapesti előadás után a népszerű andersen me­
ss bábváltozatával országjáró körútra indulnak, /mti/

1977. november 3.

a szovjet könyv ünnepének országos megnyitója salgó-bb.80. 
tarjánban

1977. november 3.vid/fm/a/la
az idén is megrendezik hazánkban a szovjet könyv ün­

nepét. a hagyományos rendezvénysorozat országos megnyitójára 
ezúttal Salgótarjánban, a józsef attila művelődési központban 
került sor. a szovjet mezsdunarodnaja knyiga és a müveit nép 
könyvterjesztő vállalat szovjet könyv-, hanglemez-, paukát és 
bélyegkiállítását csütörtökön drucker tibor, a magyar könyv­
kiadók és könyvterjesztők egyesülésének főtitkára, az mszbt 
országos elnökségének tagja nyitotta meg. magyar nyelven 
köszöntötte a megnyitó nagy számú közönségét borisz ^ 
nyikolájevics zsuldybin, a szovjetunió magyarországi kéri - 
kedelmi képviselőjének helyettese is. az ünnepi könyvvásár­
ral egybekötött konyvkiállitás megnyitóján ott volt géczi jános, 
az mszmp nógrád megyei bizottságának első titkára, Vlagyimir 
dmitrijevics dorohin, a szovjetunió budapesti nagykövetségé­
nek harmadtitkára, a kulturális minisztérium, a mezsdunarod­
na ja knyiga, valamint a magyar könyvterjesztő vállalatok vezető 
képviselői, nógrád megye és Salgótarján politikai, társadal­
mi és kulturális életének számos vezető személyisége.

a megnyitó ünnepséget a művelődési központ színház­
hatvan esztendő fényei,, címmel irodalmi műsortermében ,, 
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